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OLVASSA AZ 
INTERNETEN 
MINDEN NAP!

Cserényi Gyula lesz  
a következő magyar űrhajós 
„36 éves űrhajósként ameddig lehetséges, addig az 
űrbe vágyom” – nyilatkozta korábban a Kecskeméti 
Médiacentrumnak a helyi kötődésű Cserényi Gyula, aki 
a legújabb fejlemények szerint, a kormány határozott 
szándéka alapján közel került álma beteljesüléséhez.

Megújul  
a Juhász utca 
A Muszáj városrészben lakók 
örömére megújul a Juhász utca. 
Lévai Jánosné önkormányzati 
képviselő az új út állagmegóvá-
sában is segítséget ígért.

Elkészült a 
Nagytemplom 
Bábel Balázs, a Kalocsa-Kecske-
méti Főegyházmegye érseke ce-
lebrálta a nemrég befejeződött 
felújítást ünneplő szentmisét a 
kecskeméti Nagytemplomban.

6. oldal 5. oldal 5. oldalŰRKUTATÁS FEJLESZTÉS FELÚJÍTÁS

„Ez már az űrből is látszik”. A miniszterelnök 
így utalt a Békemeneten részt vevő tömeg 
méretére október 23-án. Orbán Viktor úgy 
fogalmazott, a Békemenet talán egész Európa 
legnagyobb nemzeti hazafias mozgalma, 
amely a liberális korszellem és a brüsszeli 
elnyomók ellenében képes volt megvédeni 
a hazáját. Kecskemétről és környékéről több 
százan indultak el kora reggel a fővárosba, 
hogy egy emberként szóljanak a béke 
hangján. Dr. Salacz László országgyűlési 
képviselő arról beszélt, hogy Magyarország 
álláspontja egyértelmű: a háború kirobbanása 
óta a béke álláspontján vagyunk. 3. oldal

Kiválóságokat tüntettek  
ki a Város Napján
Október 2-án rendezték meg ünnepélyes keretek között a Város 
Napja Gálát a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházban. 
Az eseményen átadták a rangos városi díjakat, köszöntötték 
a közelmúlt állami kitüntetettjeit, és a jelenlévők színvonalas 
kísérőműsort is láthattak az est folyamán. Az elismeréseket a 
város vezetői adták át a kitüntetetteknek.
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„Én is Rozi mellett vagyok, mert az állatkínzás minden formája megengedhetetlen” – mondja 
a közösségi oldalára feltöltött videóban Cseh Tamás. A Kecskeméti Járási Hivatal vezetője 
mindenkit arra bátorít, hogy csatlakozzon egy közös kiálláshoz az állatok védelmében. 
(Felvételünkön a hivatalvezető egy korábbi állatmenhely-látogatás alkalmával látható.)

7. oldal

Cseh Tamás: Az állatkínzás minden 
formája megengedhetetlen

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: DECEMBER 11.

LAPUNK

40.000
PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

Kecskemétről is sokan  
jártak a Békemeneten

Dr. Salacz László országgyűlési képviselő a Békemeneten
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Traffipax

Előkészítés alatt áll egy, a rendőrség által már 
jóváhagyott, fix sebességmérő rendszer tele-
pítése a kiskörút több pontján, olvasható egy 
közgyűlési anyagban. A telepítés célja, hogy 
növeljék a közlekedés biztonságát és visszaszo-
rítsák a szabálytalankodókat. A városrendészet 
és a rendőrség továbbra is ellenőrzéseket tart 
majd a területen, a parkolási és várakozási sza-
bályokat is vizsgálják.

Elismerés

A Kecskeméti Egészségfejlesztési Iroda is részt 
vett az V. Életmódorvosi és II. Mozgás Receptre 
Konferencián Mezőkövesden, ahol az egész-
ségmegőrzés, a mozgás és a megelőzés té-
makörében számos új, hasznos információval 
gazdagodtak. Mint kiderült, a Mozgás Receptre 
program keretein belül az 54 részt vevő önkor-
mányzat közül Kecskemét városa a 3. helyet 
érte el a beváltott receptek számát nézve.

Kinevezés

Dr. Rosta Szabolcs 4. alkalommal pályázott a 
Kecskeméti Katona József Múzeum intézmény-
vezetői posztjára. Újbóli kinevezését az októ-
ber 2-án tartott közgyűlés teljes egyetértésben 
szavazta meg. A múzeumigazgatót a képviselők 
tapssal jutalmazták kiváló munkájának elisme-
réseképpen. Szemereyné Dr. Pataki Klaudia is 
megköszönte az igazgató eddigi munkáját, és 
sok sikert kívánt a folytatáshoz.

Pink október

A mellrák világnapja minden évben október 
1-jére esik, ezzel veszi kezdetét a betegség el-
leni küzdelem időszaka, azaz a pink október, 
amelyhez számos figyelemfelhívó kampány, 
rendezvény kapcsolódik. Kecskeméten október 
21-re hirdettek programot Pink Walk elneve-
zéssel. A résztvevők a Hírös Agórától sétáltak át 
a Katona József Könyvtárhoz, ahol dr. Boda Éva 
tartott előadást „Utógondozás” címmel.

Folytatás az 1. oldalról

Évek óta október másodikán rendezik 
meg a Város Napja ünnepséget, ame-
lyen a közösség legrangosabb elisme-
rő díjait adják át Kecskemét vezetői a 
kitüntetetteknek.

Idén a legkisebbekkel kezdték a ní-
vós rendezvényt, amelyet a Dance for 
Art Stúdió növendékei nyitottak meg 
egy kiváló műsorral.

Ezt követően kezdődött az elisme-
rések átadása. A „Kecskemét város 
polgára leszek” verseny győzteseinek 
adta át elsőként az elismeréseket az 
esten Szemereyné Dr. Pataki Klaudia 
polgármester. Az ünnepségen köszön-
tötték a város életében kiemelkedő 
szerepet játszó kecskeméti kiválósá-

gokat, művészeket, szakembereket, 
akik az év második felében rangos 
állami kitüntetésben, nemzetközi elis-
merésben részesültek.

A város vezetői az est folyamán 
számos kitüntetést adtak át, köztük 
a Bozsó János-díjat, amelyet Szemők 
Zsuzsa szobrászművész és Ulrich Gá-
bor képzőművész vehetett át, vala-
mint a Kodály Zoltán-díjat, amit idén 
Kovács Levente zeneszerző, orgona- 
és zongoraművész, zenepedagógus 
és Fülei Balázs zongoraművész, tan-
székvezető egyetemi docens kapott. 
A díjazottak teljes névsora a Hírös.hu 
hírportálunkon megtalálható.

A gálaest végén Szemereyné Dr. 
Pataki Klaudia polgármester méltatta 
a közösség díjazottjait. Mint mond-

ta, nem szabad ezen a hagyományon 
változtatni, mert olyan értékőrzőket 
tisztelünk meg, mutatunk be, akik 
országos és nemzetközi hírét is viszik 
városunknak. 

– Fontos, hogy minden évben leg-
alább egy alkalommal megálljunk egy 

pillanatra, és ünnepeljük együtt azt a 
közösséget, és ünnepeljük azokat az 
értékteremtő és értékmegőrző em-
bereket, akik a közösség érdekében 
vállaltak szolgálatot az életpályájuk 
során – mondta a polgármester.

A rendezvény műsorát színesítették 

a színház művészei – Szabó Dorottya, 
Járai Máté és Kovács Lehel –, a Kecs-
kemét Táncegyüttes egyik csoportja, 
Rain Yang Yuxuan zongoristatehet-
ség, és a Kecskemét City Balett adott 
elő egy részt az Anna Karenina darab-
ból. Az est fogadással ért véget.

Kiválóságokat tüntettek ki a Város Napján

A 200 éves MTA-t ünnepelték
A Magyar Tudományos Akadémia (MTA) megalapításának 200. 
évfordulóját ünnepli az ország az idei évben. A dél-alföldi regi-
onális nyitóünnepséget november 4-én tartották a kecskeméti 
Neumann János Egyetemen (NJE).

Gróf Széchenyi István 1825. novem-
ber 3-án a pozsonyi országgyűlésen 
birtokai egyévi jövedelmét ajánlotta 
fel egy hazai tudóstársaság megala-
pítására, melynek nevét később Ma-
gyar Tudományos Akadémiára vál-
toztatták. A jeles bicentenáriumról 
országszerte megemlékeznek.

A Neumann János Egyetem nagye-
lőadójában tartott november 4-ei 
ünnepi alkalmat az MTA Szegedi 
Akadémiai Bizottsága (SZAB) szer-
vezte, ezzel elismerve Kecskemét 
tudományos életben betöltött nö-
vekvő jelentőségét.

A 200 éves évforduló, azaz a Ju-
bileumi Tudományünnep dél-alföldi 
regionális nyitóünnepsége a „200 év 
a tudás és a társadalom szolgálatá-
ban” címet viselte.

Az ünnepi beszédek többek kö-
zött felidézték az MTA történeté-
nek jeles tényeit, s az is kiderült, 
hogy a köztestület a legnagyobb 
közbizalomnak örvendő intézmény 
Magyarországon.

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere kiemel-

te, hogy a Neumann az ország egyik 
legfiatalabb egyeteme, mely dinami-
kusan fejlődik, fókusza elsősorban 
az alkalmazott tudományokra esik. A 
polgármester arra is kitért, hogy Kecs-
kemétnek kiemelten fontos a tehet-
séggondozás, a várost ennek elisme-
réseképpen 2021-ben Tehetségbarát 
Önkormányzat Díjjal tüntették ki.

A rendezvényen került sor a XVI. 
Dél-alföldi Innovációs Díj átadására 

is. Gazdasági társaság kategóriában 
első díjban részesült a kecskeméti 
Tandofer Informatikai Kft. Természe-
tes személy kategóriában két kecs-
keméti vállalkozó, Balázs István és 
Maczkó Zsolt oklevélben részesült.

A Jubileumi Tudományünnep 
dél-alföldi regionális nyitóünnepsége 
egy kiállításmegnyitóval ért véget: 
Karikó Katalin Nobel-díjas kutatónk 
életpályáját ismerhetjük meg az 
egyetem büféterében felállított tab-
lókon. A Nobel-díjas magyar kutató 
november 16-án az NJE vendége lesz.

A teljes tudósítás  

a hiros.hu-n olvasható.

TOVÁBBI KÉPEK

Nem lehet kirekesztő 
‚56 mai üzenete
Az 1956-os forrada-
lom és szabadság-
harc tiszteletére vá-
rosi megemlékezést 
tartottak október 
23-án a Szabadság 
téri emlékműnél. 
A rendezvényen 
beszédet mondott 
dr. Szeberényi Gyula 
Tamás országgyűlési 
képviselő. A múlt-
idézés keretében 
„Lélekből szólt a 
haza” címmel előad-
ták a Hírös Agóra 
emlékműsorát.

Emlékező beszédét Sze-
berényi Gyula Tamás 
azzal vezette be, hogy a túlzott 
aktuálpolitizálás méltatlan volna 
az 

‚
56-os hősökhöz, ugyanakkor a 

méltó megemlékezéshez üzenetü-
ket mindenképpen meg kell fogal-
mazni a mában is, e kettő egyen-
súlyára kell törekedni. Az ünnep 
aktuális üzenetéről pedig így szólt 
az országgyűlési képviselő: „Ez az 

üzenet nem lehet kirekesztő, kicsinyes 
politikai célokat szolgáló. A kecskemé-
tiek is békés összefogással komoly tör-
ténelemformáló erők. Nézzünk körül, 
láthatjuk, hogy mi mindenre jutottunk 
az elmúlt időszakban, mi mindent ér-
tünk el közösen, közösségünk most a 
nemzet egyik legfontosabb része, mert 
egy erős, szabadságszerető közösség.”

Fotó: Banczik Róbert

Fotó: Banczik Róbert

Dr. Szeberényi Gyula Tamás országgyűlési képviselő

Hagyományosan a „Kecskemét város polgára leszek” verseny győztesei kapták meg elsőként  
az elismeréseket, idén a Petőfi Sándor Katolikus Általános Iskola, valamint az Arany János  
Általános Iskola csapatai között holtverseny alakult ki az első helyen

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia  
polgármester díjat ad át az ünnepségen
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Fotótárlat

Lélek-hidak címmel nyílt kiállítása a Neumann 
János Egyetem Campusán Bahget Iskander Kos-
suth-díjas fotóművésznek. Az Árvai-Józsa Kitty 
kurátor által válogatott és megnyitott tárlaton 
a művész emberközpontú, lírai fogantatású 
művei szerepelnek, amelyek emberi sorsokba, 
a kapcsolatok mélységeibe engednek bepillan-
tást, akár Magyarországon, akár az arab világ-
ban, akár a világ más tájain készültek.

Szupermenza

Válassz és kóstolj bátran, étkezz változatosan! 
Kecskeméten már hét iskolában bevezették a 
Szupermenzát. A Bolyai János Gimnáziumban 
szeptember eleje óta élvezhetik a gyerekek. 
Most a Szupermenza projekt keretében vicces, 
gondolkodásra ébresztő plakátok kerültek ki 
a falra. Trendi, nagyon modern és színes lett a 
környezet, mely által igazi közösségi helyszínt 
varázsoltak az általános menzából.

P+R parkolás

2025. október 1-jétől kezdődően valamennyi, 
gépjárműben utazó személy jogosult a P+R 
parkoló szolgáltatásaira. A külső városrészből 
érkező lakosok használatával a város peremte-
rületén ingyen leparkolhatják járművüket, majd 
közösségi közlekedéssel folytathatják útjukat a 
belváros felé szintén ingyenesen. Igénybevéte-
lének feltétele a parkoló terminálján a gépjár-
mű rendszámának rögzítése.

Kiállítás

Angelo Minuti szobrászművész 25 éves magyar-
országi munkásságának jubileumi kiállítását 
tekinthette meg a közönség októberben a Hí-
rös Agórában. A modernségében is klasszikus 
mélységeket érintő, a mediterrán kultúra vilá-
gát a magyar tájban megélő művész kiállításán 
köszöntőt mondott Barta Dóra ügyvezető igaz-
gató, a kiállítást dr. Mák Kornél, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg.

Kecskemétről is több százan 
jártak a Békemeneten
Folytatás az 1. oldalról

Az első buszok 8 órakor indultak 
el a Katona József Nemzeti Színház-
tól, a második turnus pedig fél órá-
val később rajtolt. Dr. Salacz László 
országgyűlési képviselő arra hívta 
fel a figyelmet, hogy a Békemenet 
célja a béke kinyilvánítása. Magyar-
ország álláspontja pedig egyértel-
mű, a háború kirobbanása óta a 
béke álláspontján vagyunk. Ezt a 
háborút a harctereken nem lehet 
megnyerni, csak a tárgyalóasztalnál 
lehet olyan eredményt elérni, amely 
békéhez vezethet – fogalmazott az 
országgyűlési képviselő.

– Több busszal indultunk Buda-
pestre, hogy felhívjuk a fegyelmet a 
béke fontosságára. Nagyon fontos, 
hogy erre helyezzük a hangsúlyt, 
amikor a szomszédunkban háború 
dúl. Azt gondolom, hogy a béke kér-
dése egyre fontosabb lesz minden 
magyar állampolgárnak – nyilatkoz-
ta a Kecskeméti Médiacentrumnak 
Cseh Tamás, a Kecskeméti Járási Hi-
vatal vezetője az induláskor.

Budapesten 11 órakor indult a 
menet az Elvis Presley térről, ahon-
nan a Kossuth térre vonult a höm-
pölygő tömeg. 

„Nem megyünk háborúba, és nem 
fogunk meghalni Ukrajnáért, de élni 
fogunk Magyarországért.” Erről pedig 
Orbán Viktor miniszterelnök beszélt 

az 1956-os forradalom és szabadság-
harc emléknapján tartott állami meg-
emlékezésen. A kormányfő Európa 
legfontosabb politikai mozgalmának 
nevezte a térre érkező Békemenetet.

„Képesek voltatok tizenhat évig, s ki 
tudja, még meddig kormányon tartani 
Európa egyetlen keresztény, konzerva-

tív és nemzeti kormányát, képesek vol-
tatok megvédeni Magyarország hatá-
rait, és megtartani a hazánkat Európa 
egyetlen migránsmentes országaként” 
– hangoztatta a kormányfő.

Orbán Viktor rámutatott: amikor 
a magyar szív megdobban, azt meg-
hallja az egész világ. 1956-ban is 

meghallotta, sőt nemcsak meghal-
lotta, de bele is remegett.

Az egész világkommunizmus 
megrendült, mert Budapest példát 
adott a rab nemzeteknek: reményt 
adott azoknak, akik elnyomásban 
éltek. Leoldotta a félelem láncait, 
amelyek fogva tartották a lelkeket, 
és megtanította az egész világnak, 
hogy a szabadság nem ajándék, nem 
kegy, hanem kivívott jog – mondta 
Orbán Viktor.

Úgy fogalmazott: a magyarok 
nélkül sohasem bukott volna meg a 
kommunizmus. Azt is mondta, hogy 
a világ sokat változott ‚56 óta, 69 
év nagy idő, de egy dolog nem vál-
tozott, és nem is változhat: a tartás.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA

TOVÁBBI KÉPEK

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester  
és Laczkó-Zsámboki Angéla önkormányzati képviselő
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2025. III. negyedévi Vizsga Sikerességi Mutató (VSM) (%-ban) , a Átlagos Képzési Óraszám (ÁKÓ) (%-ban): „ (kavk.hu) és a 

Képzési Költségek (Ft-ban) elérhetőek honlapunkon: https://furedi.eu/autosiskola/ 

A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődj eléhetőségeinken!

Kecskemét volt az első állomása a „JÖVŐD A TÉT!” kétnapos pályaválasztási ren-
dezvénysorozatnak. Október 17-én és 18-án a Messzi István Sportcsarnokban 57 
tanintézmény és más, oktatásban érdekelt szervezet mutatkozott be. A Bács-Kis-
kun Vármegyei Kormányhivatal 22. alkalommal rendezte meg a célzottan az álta-
lános iskolák 7–8. osztályos tanulóinak szóló továbbtanulást segítő seregszemlét.

– A kecskeméti helyszínen 57 
kiállítót köszönthettünk, ezek 
főleg középiskolák, szakképző 
intézmények, duális képzésben 
részt vevő foglalkoztatók, illetve 
egyéb munkáltatók. Az előzetes 
regisztráció alapján több mint 
42 iskolaintézményből regiszt-
ráltak egyébként részvételre, és 
több mint 4000 diák regisztrált 
előzetesen, akik részt vesznek a 
rendezvényünkön – fogalmazott 
Cseh Tamás, a Bács-Kiskun Vár-
megyei Kormányhivatal vezetője. 
Elmondta, a vármegye foglalkoz-

tatási adatai nagyon jók és jól 
alakulnak, de nélkülözhetetle-
nek a motivált, jó szakemberek.

A kiállításokon elsősorban 
a térség középfokú intézmé-
nyeivel ismerkedhettek meg 
az érdeklődők, de emellett tá-
jékozódhattak továbbtanulási 
lehetőségekről, élő szakmabe-
mutatókat tekinthettek meg, 
szimulátorokon szakmákat 
próbálhattak ki, valamint pálya-
orientációs munkatársak segít-
ségével pályaválasztási tanácsot 
kérhettek.

Elindult a „JÖVŐD A TÉT!” 
pálya választási kiállítás

Idén 30 éves a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamara. Az elmúlt évtize-
dekre emlékezve rendeztek 
jubileumi ünnepséget a szer-
vezet kecskeméti székházában 
október 9-én. Gaál József elnök 
a rendezvényen azt mondta, 
hogy a szervezet feladata a ma-
gánszféra szereplőinek képvi-
selete, a gazdaság fejlődésének 
elősegítése volt és ma is az. 
Szemereyné Dr. Pataki Klau-
dia, Kecskemét polgármestere 
pedig úgy fogalmazott, hogy a 
kamara is szerepet játszott ab-
ban, hogy ez a térség gazdasági 
területen szinte kilőtt az utóbbi 
években.

Kerek évfordulót ünnepeltek október 
9-én a Bács-Kiskun Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara azon vendé-
gei, akiket a szervezet alapításának 
30. évfordulójára hívtak meg.  Az ese-
ményen részt vettek a térség vezető 
politikusai, közéleti személyiségei, a 
szervezettel szoros kapcsolatban álló 
intézmények is. Bár a hazai kamarai 
rendszer éppen 175 évre tekint visz-
sza, a vármegyei szervezetet 1994-
ben egy törvényi előírásnak köszön-
hetően hozták létre az akkori kor 
vállalkozói. A kecskeméti székházban 
rendezett jubileumi ünnepségen Gaál 
József elnök, aki már 25 éve vezeti a 
szervezetet, kiemelte, hogy annak 
idején Csongovai Tamás elnökletével 
és Leitner László titkár vezetésével, 
a térségbeli vállalkozások vezetői-
nek együttműködésével született a 
BKMKIK.

– A kamara feladata a magánszféra 
szereplőinek képviselete, a gazdaság 

fejlődésének elősegítése volt. Ma 
Kecskeméten kívül Kiskunhalason, Ba-
ján és Kalocsán tart fent az iparkama-
ra képviseleti irodát. A munkatársak 
nagyon sok területen segítik a gazda-
sági élet szereplőinek a tevékenysé-
gét – hangsúlyozta az elnök.

Szemereyné Dr. Pataki Klaudia, 
Kecskemét polgármestere a rendez-
vényen méltatta a kamara tevékenysé-
gét. Hangsúlyozta, hogy erős kapcso-
latok kötik a várost a kamarához. – A 
szervezet elnöke több mint tíz éve 
részt vesz Kecskemét vezetésében. 
A kamara is szerepet játszott abban, 
hogy ez a térség gazdasági területen 

szinte kilőtt az utóbbi években. A vá-
rosnak, a térségnek és a vármegyének 
komoly gazdasági ereje van már. A 
világ szinte minden pontján Kecske-
métet nemcsak Kodályról, a barackpá-
linkáról, hanem gazdasági erejéről is 
ismerik – hangsúlyozta a városvezető.

A jubileumi rendezvényen a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara elnöke 
is köszöntötte a megjelenteket. Mint 
fogalmazott, a félmillió lakosú várme-
gyében Kecskemét gazdasága húzza 
a térséget. – A TOP 100-as kiadvány 
szerint itt 52 olyan vállalat működik, 
amelyek a legnagyobbak közé tartoz-
nak – hangsúlyozta Nagy Elek. Beszé-
de végén a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara legmagasabb kitünteté-
sét, a Mercur Díjat nyújtotta át Gaál 
Józsefnek 25 éves kamarai munkájá-
ért, a vármegyei vállalkozások érde-
kében végzett példaértékű, közösség-
építő tevékenységéért, valamint a 
gazdaságfejlesztés, az innováció és a 
szakképzés előmozdításában betöl-
tött meghatározó szerepéért.

A rendezvény folytatásában emlékla-
pokat adtak át azoknak a kamarai tag-
vállalkozásoknak, akik az alapítás óta 
a szervezet önkéntes tagjai. Legvégül 
Hlobocsányi Norbert, a Bács-Kiskun 
Vármegyei Levéltár főlevéltárosa is-
mertette a kamarai épület történetét, 
a székház közelmúltban történt felújí-
tása apropóján. Zárásképpen, az avatás 
ceremóniájának keretében a főbejárat 
előtt Csongovai 
Tamás tisztelet-
beli elnök, Sipos 
Zsolt titkár, Gaál 
József és Nagy 
Elek elnökök át-
vágták a nemzeti 
színű szalagot.

30 éve alapították a vármegyei iparkamarát

Asztalfoglalás:
76 / 888 500
www.bistorantkecskemet.hu
Kecskemet, Izsáki út 6.
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Nagy Elek (balról) a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara  
legmagasabb kitüntetését, a Mercur Díjat nyújtotta át  

Gaál Józsefnek 25 éves kamarai tevékenységéért
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Viszontagságos út vége: 
megújult a Nagytemplom 

Bábel Balázs, a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye érseke celeb-
rálta a nemrég befejeződött felújítást ünneplő szentmisét a Nagy-
templomban. Először kívül megáldották az épületet, majd bent 
folytatódott a mise, melyet a templom jótevőiért ajánlottak fel.

Népes tömeg gyűlt össze október 12-én 
délelőtt a Nagytemplom előtt, melynek 
elkészültek a külső felújítási munkála-
tai. Bábel Balázs, a Kalocsa-Kecskeméti 
Főegyházmegye érseke előbb megál-
dotta a templomot, majd a papság, a di-
akónusok és a hívek is bevonultak, ahol 
kezdetét vette az ünnepi mise, melyet a 
jótevőkért ajánlottak fel.

– Jézus azt mondja: nem csak ke-
nyérrel él az ember, s a templom en-
nek a szükségletnek felel meg. Kilép 
az időből és az embert megszólítja 
örök célja felől – mondta Bábel Balázs. 
Az érsek prédikációjában még kiemel-
te: nagyon sok minden hátráltatta 
Kecskeméten ennek a templomnak az 
elkészülését, de minden viszontagsá-
gos idő ellenére is, már 251 éve szol-
gálja a közösséget.

– De akkor is úgy volt, mint mos-
tanság, hogy sokszor az anyagiak-

nak híján vannak a templomépítők. 
Tanulmányozva a történetét látjuk 
azt, hogy végig küzdelemmel járt, 
és éppen mikor elkészült, akkor egy 
tűzvész nagyon nagy kárt tett benne 
– folytatta a Nagytemplom történetét 
Bábel Balázs érsek.

Ezt követően földrengés rongálta 
meg, aztán jött a II. világháború, a Co-
vid, az orosz–ukrán háború, drágultak 
az anyagárak, lopások is történtek, 
később pedig nagyon nehéz volt mes-
tereket találni. Hosszú idő után sike-
rült eljutni ehhez a mai mérföldkő-
höz, de megérte a várakozást. A külső 
munkálatok tervezéséért Vörös Márta 
felelt. Az elmúlt években a kormány 1 
milliárd 300 millió, az önkormányzat 
10 millió, a hívek 25 millió, az érsek-
ség pedig közel 423 millió forinttal 
járult hozzá a Nagytemplom felújítási 
munkálataihoz. Kotroczó Levente

A Muszáj városrészben lakók nagy örömére elkezdődtek a mun-
kálatok a Juhász utcán. A beruházás alatt nemcsak a csatorna-
hálózatot újítják fel, de 640 méteren új aszfaltot kap az utca, és 
az árkokat is újraprofilozzák.

Dolgoznak a Juhász utca felújítá-
sán. A Muszáj városrész polgárai-
nak régi vágya teljesül most, hiszen 
az egész utcát 640 méteren újraasz-
faltozzák, és a csatornarendszert is 
felújítják.

– Éppen 70 méter hosszúságban 
épít csatornát a BÁCSVÍZ Zrt., majd 
ezt követően 640 négyzetméteren 
újul meg a Juhász utca. Ez azt je-
lenti, hogy nagyjából 4 centiméter 
mélyen felmarják a régi aszfaltot, 
és újat terítenek a helyére. Előtte, 
ahol gyenge az alap, ott azt a részt 
megerősítik, és az árkokat is újra-

profilozzák – nyilatkozta dr. Fekete 
Gábor alpolgármester.

A város alpolgármestere azt 
mondja, előre gondolkodnak. A csa-
tornázásra azért van szükség, hogy 
ha esetleg később kiderülne, hogy 
ki kell cserélni a régi csöveket, ne 
az új aszfaltot kelljen feltörni majd 
miatta. Lévai Jánosné önkormányza-
ti képviselő azt mondja, ha elkészül 
a beruházás, az átmenő forgalmat is 
szabályozzák majd az utcában.

– A Juhász utcáról tudjuk, hogy 
átmenő forgalmat is lebonyolít. Na-
gyon sokan közlekednek arra. Leg-

utóbbi ülésünkön a Működő Város 
Bizottsága arról döntött, hogy az 
átmenő forgalmat mérsékeljük, ami 
azt jelenti, hogy a célforgalom ter-
mészetesen közlekedhet az utcán, 
azonban a nagy teherjárműveket, ka-
mionokat, amelyek itt közlekedtek 
– kikerülve egyes nagyobb utakat 
–, ki fogjuk tiltani innen. A vállalko-
zók, akik itt, ebben a városrészben 
dolgoznak, természetesen ugyanúgy 
közlekedhetnek majd, őket nem fog-
juk korlátozni – mondta Lévai János-
né önkormányzati képviselő.

A képviselő még egy jó hírrel szol-
gál a Muszáj városrészben lakók-
nak, hiszen reményei szerint jövőre 
elkezdődhet a Juhász utcai óvoda 
felújítása is, mely európai uniós tá-
mogatásból fog megvalósulni.

Forgalomkorlátozás védi majd 
a megújult Juhász utcát
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Lévai Jánosné önkormányzati képviselő  és dr. Fekete Gábor alpolgármester

Éld át az Apple élményt
– most már Kecskeméten a Malomban is!
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Bruce Lee 85 – A Legenda örök! címmel nyílt kiállítás a Cifrapa-
lotában. A tárlat az idén 85 éve született Bruce Lee, a harcmű-
vészet mestere előtt tiszteleg. A kiállítás bemutatja a legenda 
életét, filozófiáját és ikonikus szerepeit.

Máday Nobert Wing Tsun nagymes-
ter és tanítványai bemutatójával 
kezdődött annak a kiállításnak a 
megnyitója, amely Bruce Lee előtt 
tiszteleg. A Bruce Lee 85 – A Legen-
da örök! című tárlat egyedi fotókon, 
relikviákon és interaktív installáci-
ókon keresztül mutatja be a legen-
da életét, filozófiáját és ikonikus 
szerepeit.

Az eseményen beszédet mondott 
dr. Salacz László országgyűlési kép-
viselő. – Bruce Lee élete nagy mér-
tékben befolyásolta a 20. század 
kultúráját, nemcsak a sportkultúrá-
ját, hanem általában a kulturális éle-
tet. Hasonlóan épített hidat Kelet és 
Nyugat között, mint ahogy Magyar-
ország próbál hidat építeni Kelet és 
Nyugat között – hangsúlyozta dr. 
Salacz László.

Máday Norbert Wing Tsun Kung 
Fu nagymester, a Magyar Wing 
Tsun Egyesület vezetője nagy Bruce 
Lee-rajongó. A Bruce Lee-emléktábla 
elhelyezésének ötletgazdája, és fő-
leg az ő relikviáiból jött létre most 
ez a kiállítás.

– Vannak a Bruce Lee-kultusznak 
emléktárgyai, hiszen a halála után 
óriási, szinte iparág lett a bögrék-
től a kis babákon át a posztereken, 
kitűzőkön keresztül. Egészen kü-
lönleges és komoly ritkaságokkal is 
találkozhatunk a kiállításon: ilyen 
Jackie Chan vagy Chuck Norris alá-
írása – nyilatkozta Máday Norbert 
Wing Tsun nagymester.

– Bruce Lee hatalmas nagy hatás-
sal volt a filmiparra, a következő év-
tizedek akciófilmjeire. Lehet szeret-
ni, nem szeretni, de több száz millió 

ember a földön ezeket a filmeket 
látta és kedveli – mondta dr. Rosta 
Szabolcs, a Kecskeméti Katona Jó-
zsef Múzeum igazgatója.

A kiállítás nemcsak a filmrajon-
góknak, hanem mindenkinek szól, 
akit inspirál a kitartás, az önfegye-
lem és a határokon túllépő szellem.

 Bári-Polyák Alexandra

A Kecskeméti Katona József 
Múzeumé Az Év Kiállítása
Óriási szakmai elismerésben 
részesült a Kecskeméti Katona 
József Múzeum: az „Egy eltűnt 
nép nyomában. Az avarok 
élete a Duna–Tisza-közén” 
című kiállítás kapta meg Az Év 
Kiállítása 2025 fődíjat. A rangos 
díjat október 21-én vették át 
Budapesten, a Petőfi Irodalmi 
Múzeumban.

A múzeumi szakma egyik legnagyobb 
elismerésének számító díjat a kiál-
lítás a 10 millió forintos bekerülési 
költség feletti kategóriában nyerte 
el. A szakmai zsűri nemcsak a magas 
színvonalú szakmai munkát, hanem 
a kreativitást, az élményszerű meg-
valósítást és a közönséggel való kap-
csolatteremtést is kiemelte.

Nagyra értékelték, hogy a kecs-
keméti tárlat komoly tudományos 
háttérrel rendelkezik, és közérthető 
formában ismerteti az elmúlt évek ré-
gészeti és archeogenetikai kutatásait. 
Több generáció számára is élvezhető, 

látványosan mutatja be az avarok vilá-
gát, és emberközelbe hozza a múltat: 
megmutatja, hogy az egykor titokza-
tosnak tűnő avar nép tagjai is hús-vér 
emberek voltak.

Az Év Kiállítása díjat 2010-ben ala-
pította a Pulszky Társaság – Magyar 
Múzeumi Egyesület, hogy elismerje a 
magyar múzeumokban magas színvo-
nalon megvalósított tárlatokat.

A tárlaton a 6–9. századi Duna–Ti-
sza közi avarság története és minden-
napi élete elevenedik meg a legújabb 
kutatások és leletek tükrében. A láto-
gatók több mint tucatnyi temetkezési 
helyet, gazdag leletanyagot és hiteles 
rekonstrukciókat láthatnak. A kiállítás 
a friss antropológiai és genetikai ered-
ményeket is bemutatja, feltárva az 
egykor itt élt emberek származását, 
rokonsági viszonyait és betegségeit.

A gyerekek számára külön élményt 
kínál Avarka, az avar kori kislány, aki 
játékos és interaktív módon vezeti vé-
gig őket a kiállításon, megismertetve 
velük az avar kor mindennapjait.

A legenda örök! – Bruce Lee- 
kiállítás nyílt a Cifrapalotában

Cserényi Gyula sze-
mélyében Magyaror-
szág újabb kutatóűr-
hajóst tervez küldeni 
a Nemzetközi Űrál-
lomásra, miután 
hazánk már az előző 
misszióból is igen 
sokat profitált gaz-
daságilag – jelentet-
te be Szijjártó Péter 
külgazdasági és kül-
ügyminiszter nem-
rég Washingtonban.

A Külgazdasági és Kül-
ügyminisztérium közle-
ménye szerint „a magyar 
űrkutatási és űripari prog-
ramból az egész magyar 
gazdaság nagyon sokat profitál. (…) Az Axi-
om-küldetés hatvan tudományos kísérletet végzett 
el a Nemzetközi Űrállomáson, olyan kísérleteket, 
amelyeket földi körülmények között nem lehet elvé-
gezni. Ebből huszonötöt a magyar űrhajós végzett 
el saját kutatási programja keretében, együttmű-
ködésben magyarországi vállalatokkal, kutatómű-
helyekkel, egyetemekkel, oktatási intézményekkel.”

Szijjártó Péter megerősítette, hogy a kor-
mányzat célja az űrkutatásban Magyarország 
által megszerzett regionális vezető pozíció 
megtartása, s ezért folytatják az űrprogramot, 
együttműködésben az Egyesült Államokkal, 
amit újabb fontos mérföldkőnek és területnek 
nevezett a magyar–amerikai együttműködés 
sikertörténetében.

„Amikor Kapu Tibort kiképeztük, akkor kiképez-
tünk vele egy másik űrhajóst is, aki a tartalékosa 
volt, és ugyanazt a képzést megkapta. (…) Ő nem 
ment fel a világűrbe, de ha már van egy kiképzett 
űrhajósunk, van egy jó amerikai együttműködő 
partnerünk, ha vannak már tudományos eredmé-

nyeink, ha látszik, hogy ebből a gazdaság profitál, 
látszik, hogy regionális vezető szerepben vagyunk, 
akkor folytatni kell” – szögezte le, Cserényi Gyu-
lára utalva.

Cserényi Gyula nemrég a Kecskeméti Média-
centrumnak is nyilatkozott terveiről. Akkor el-
mondta, visszaköltözött Kecskemétre, hosszú 
évek után ismét ez a város az otthona.

– Az eredeti végzettségem szerint villamos-
mérnök vagyok, mostantól azonban elmond-
hatom, hogy a hivatásom: űrhajós. Ezt nem 
szeretném és nem is fogom tudni elengedni a 
közeljövőben, ezért mindenképpen a magyar 
űrkutatásban szeretném megtalálni a helye-
met, a szerepemet. A HUNOR program hatal-
mas eredményeket ért el az elmúlt években, 
szeretném ezt a sikert tovább fokozni. De ké-
szen állok arra is, ha esetleg a későbbiekben 
adódik lehetőség. 36 éves űrhajósként amed-
dig lehetséges, addig az űrbe vágyom – nyilat-
kozta nekünk egy hónappal ezelőtt Cserényi 
Gyula.

Kecskeméti a következő 
magyar űrhajós

Fotó: Tóth Enikő

A kecskeméti Cserényi Gyula a HUNOR program tagjaként nyilatkozik 
a Kecskeméti Televízió műsorában 2024 júniusában 

A Bruce Lee-kiállítás  
egyik látványos installációja
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Új üzleti lehetőségekhez jut-
hatnak a hazai kis- és közép-
vállalkozások a Magyar Keres-
kedelmi és Iparkamara által 
támogatott Országos Kamarai 
Beszállítói Programnak köszön-
hetően. A hét régiós állomásból 
álló programsorozat egyik őszi 
rendezvényét október 30-án 
tartották Kecskeméten, a 
Bács-Kiskun Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara székhá-
zában, ahol kilenc nagyvállalat 
és mintegy száz kis- és közép-
vállalkozás képviselői találkoz-
tak, hogy új beszállítói együtt-
működéseket alakítsanak ki.

Óriási volt az érdeklődés a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara Orszá-
gos Kamarai Beszállítói Programjának 
kecskeméti állomása iránt október vé-
gén. A Bács-Kiskun Vármegyei Keres-
kedelmi és Iparkamara székházában 
tartott eseményre csaknem három-
száz cég jelentkezett, közülük száz 
kis- és középvállalkozás kapott esélyt 
arra, hogy a térség kilenc meghatáro-
zó nagyvállalatával tárgyaljon lehet-
séges beszállítói együttműködésről. 
A nap folyamán közel kétszáz üzleti 
megbeszélést tartottak.

– A cél az volt, hogy a Magyarorszá-
gon működő nagyvállalatok beszál-

lítói körét próbáljuk bővíteni, 
frissíteni. Az a célunk, hogy 
ezeket a logisztikai távolságo-
kat próbáljuk lerövidíteni. Azt 
szeretnénk elérni, hogy ha a 
nagyvállalatok közelében van 
potenciális magyar beszállító, 
akkor megtalálnák egymással a 
kapcsolatot. Ne több száz vagy 
több ezer kilométerről vásárol-
janak például alkatrészt, hanem 
egy helyi magyar vállalkozás le-
gyen az, amely ezt az igényt ki 
tudja elégíteni – nyilatkozta a 
Kecskeméti Médiacentrumnak 
Nyerges Tibor, a Bács-Kiskun 

Vármegyei Kereskedelmi és Iparkama-
ra gazdaságfejlesztési vezetője.

A program egy tíz évvel ezelőtti He-
ves megyei kezdeményezésből nőtte 
ki magát országos hálózattá. Ezúttal 
a dél-alföldi régió cégei kerestek po-
tenciális beszállítókat, de a lehetséges 
partnerek az ország minden részéről 
– Soprontól Debrecenig – érkeztek 
Kecskemétre.

A beszállítói fórumon 15 perces 
üzleti tárgyalásokon ismerkedhettek 
meg közelebbről egymással a vállal-
kozások. A rendezvényen a BeeWaTec 
Hungária Bt. is részt vett, amely több 
mint 17 éve van jelen Kecskeméten, 

és az autóipar, valamint az elektro-
nikai ipar számára gyárt moduláris 
rendszereket.

– Az utóbbi két évben rengeteg új 
cég érkezett Kecskemétre, és ezt mi 
se tudtuk megfelelően lekövetni. Na-
gyon jó ez a beszállítói fórum, hiszen 
itt tudunk olyan cégekkel találkoz-
ni, amelyekkel eddig nem kerültünk 
kapcsolatba. Reményeink szerint 
bekerülhetünk a beszállítói láncba – 
nyilatkozta a Kecskeméti Médiacent-
rumnak Lázár Csaba, a BeeWaTec 
Hungária Bt. cégvezetője. 

A fórumon a kerekegyházi Kalfém 
Kft. is bemutatkozott, amely acélszer-
kezetek, lemezmegmunkálás és felü-
letkezelés területén kínál teljes körű 
megoldásokat.

– Aki nem exportál, az csak helyben 
topog, mert ebben az országban nincs 
akkora felvevőpiac, hogy tudjunk fej-
lődni. Ha én beszállító vagyok, akkor 
az a termék nagy valószínűséggel el-
hagyja az országot – mondta Kalde-
nekker Sándor, a Kalfém Kaldenekker 
és Társa Fémipari Tervező, Gyártó és 
Szolgáltató Kft. ügyvezetője.

Az Országos Kamarai Beszállítói 
Program szervezői abban bíznak, 
hogy a találkozásokból valódi, hosz-
szú távú üzleti kapcsolatok szület-
nek, amelyek a 
hazai gazdaság 
m e g e r ő s í t é s é t 
szolgálják. A 
program követ-
kező állomásai 
Pécsett és Buda-
pesten lesznek 
novemberben.

Országos beszállítói program 
helyszíne volt az iparkamara

A jelentkezéseket a hr.kecskemet@intertanker.hu e-mail-címre várjuk,  
érdeklődni a 06-30/353-9473 telefonszámon lehet.

Csatlakozz Hozzánk!

Az INTER TAN-KER Zrt. Kecskemét helyi közösségi  
közlekedésének biztosításához  

AUTÓBUSZ-VEZETŐ MUNKATÁRSAKAT KERES. 
A munkakör betöltéséhez szükséges:

• D kategóriás jogosítvány
• Érvényes PÁV II alkalmassági vizsgálat

• GKI kártya (autóbusz-vezetői)

Igaz ez a házi vízellátó rendszerekkel és vízmérők-
kel kapcsolatban is. Tájékoztatjuk, hogy a hatályos 
jogszabályok szerint a felhasználó kötelessége a 
vízmérő és a házi ivóvízhálózat rendszeres elle-
nőrzése és karbantartása, állapotának megóvása.

Télen vízmérője fagyásveszélynek van kitéve. A 
legtöbb helyen a vízmérőaknák teteje egy vasle-
mez, ami nem jó szigetelő, ezért érdemes az ak-
nában lévő csöveket és a mérőt vastag szövettel 
vagy egyéb szigetelőanyaggal betakarni.

KÉRJÜK, GONDOSKODJON AZ ELFAGYÁS 
ELLENI VÉDELEMRŐL! A BELSŐ 

VEZETÉKRENDSZER MEGHIBÁSODÁSA 
MIATT IS NAGY MENNYISÉGŰ VÍZ FOLYHAT 

EL ÉSZREVÉTLENÜL.
Az aknában, ahol nem fedi hőszigetelő földréteg a 
csövet, illetve ahol nincs fogyasztás huzamosabb 

ideig, az álló víz könnyen befagyhat, ezért különösen 
a nem lakott ingatlanok, üdülők esetében kell a víz-
telenítésre és a fagytalanításra ügyelni.

JAVASOLJUK, HOGY HAVI 
RENDSZERESSÉGGEL ELLENŐRIZZE 

VÍZMÉRŐJÉT, FIGYELJE 
FOGYASZTÁSÁT.

Felhívjuk a figyelmét, hogy a rendszeres karban-
tartás hiányából adódó többletköltségek, valamint 
a szabálytalan vagy előírásoknak nem megfelelő 
rendszer-kialakítások miatti hátrányok is a tulaj-
donost/felhasználót terhelik.
A fagyveszély elmúltával kérjük gondoskodjon 
a szigetelőanyag eltávolításáról, hogy munka-
társaink számára a vízmérőhöz való hozzáférés 
biztosítva legyen.

KIS ODAFIGYELÉSSEL NAGY KÁROK ELŐZHETŐK MEG!

A képen látható fotó illusztráció

Az állatkínzás megengedhetetlen
Folytatás az 1. oldalról

Rozi kutya, vagyis a tisza-
alpári kutyakínzás esete, 
amikor 2025. szeptember 
1-jén egy férfi autójához 
kötötte a kutyáját, és mint-
egy 95 km/h sebességgel 
húzta az aszfalton, orszá-
gos visszhangot váltott ki. 
Az állatot életveszélyes 
sérülésekkel mentették 
meg, azóta a Laki Mancs Ál-
latvédelmi Egyesület gon-
dozza, és az eset rengeteg 
figyelmet kapott. Az elkö-
vető férfit pénzbüntetésre 
ítélték, de az ügyészség 
súlyosbítást kért a brutális 
állatkínzási ügyben.

Dr. Kelemen Dóra az eset 
kapcsán petíciót indított, 

amelyben követeli, hogy az 
ügyészség fellebbezzen, és 
indítványozzon súlyosabb 
büntetést, az elkövetőt 
vonják felelősségre állatkín-
zás bűntettében szabadság-
vesztéssel, és a bíróságok 
a jövőben következetesen 
szigorúan ítéljék meg ezt a 
cselekményt.

A kezdeményezéshez 
csatlakozott Cseh Tamás, 
a Kecskeméti Járási Hiva-
tal vezetője is. Mint a kö-
zösségi oldalára feltöltött 
videóban hangsúlyozza: az 
állatkínzás minden formája 
megengedhetetlen, és szi-
gorú büntetést érdemel, a 
most kiszabott pénzbünte-
tés pedig nem áll arányban 
az elkövetett tett súlyával.  

Fotó: Facebook

A beszállítói fórumon 15 perces üzleti 
tárgyalásokon ismerkedhettek meg 
közelebbről egymással a vállalkozások
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BIOMASSZA-FŰTŐMŰ

Termostar

30 ÉVES 
Október 16-án ünnepelte alapításának 30. évfordulóját a KECSKEMÉTI TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. A többsé-

gi önkormányzati tulajdonban lévő vállalat 40.000 ember otthonának megújulóenergia-alapú fűtéséről és meleg-
víz-ellátásáról gondoskodik stabil, biztonságos és megfizethető módon. Az évforduló alkalmat adott az elmúlt évti-

zedek eredményeinek áttekintésére és a következő időszak fejlesztési terveinek bemutatására.

 Lenyűgöző teljesítmény, hogy a 
közismerten magas színvonalú kecs-
keméti távhőszolgáltatást egy alig 100 
fős csapat biztosítja annak a 40 ezer 
lakónak és mintegy 700 partnernek, 
akik távhővel oldják meg a fűtésü-
ket és melegvíz-ellátásukat. Óriási 
felelősség van ennek a maroknyi 
csapatnak a vállán. Hiszen ha meghi-

básodás keletkezik a hálózatban, azt 
azonnal megérzi nagyon sok ember. 
A TERMOSTAR Kft. arról is közismert, 
hogy az év 365 napján biztosított stabil 
szolgáltatás mellett különös figyelmet 
fordítanak a technológiai fejlesztések-
re és a hatékonyságnövelésre. Ez a 
titka annak, hogy a távhőszolgáltatás 
az egyik legkorszerűbb fűtési mód tu-

dott maradni Kecskeméten, amelyet 
országos szinten is az egyik legkedve-
zőbb áron biztosít a TERMOSTAR Kft. – 

mondta Szemereyné Dr. Pataki Klau-

dia polgármester az Aranyhomok 

Szállodában megrendezett jubileumi 

ünnepségen, és köszönetét fejezte ki 

mindazoknak, akik részt vettek a cég 

tevékenységében.

 Vállalatunk 2022–2023-ban bio- 
massza-fejlesztést hajtott végre, 
aminek eredményeként a távhőrend-
szerbe integrált megújuló energiával 
éves szinten mintegy 10.000.000 m³ 
földgázt váltunk ki – mondta Horváth 

Attila. – Örömmel jelentem be, hogy 
elkészült középtávú fejlesztési stra-
tégiánk, amelyet Kecskemét város 
vezetői és a kft. tulajdonosi testüle-
te is elfogadott. A stratégia központi 
gondolata a jövőbiztos távhő, amely-
nek fontos jellemzője a hatékonyság 
további növelése a teljes hőtermelési 
és ellátási folyamat vonatkozásában. 

Ez magában foglalja – többek között 
– az energiamix megújuló irányban 
történő bővítését és a papírmentes 
ügyintézést. A stratégia fontos eleme 
az AI-alapú rendszerek fokozatos be-
vezetése a különböző tevékenységi te-
rületeken. Legfontosabb célunk, hogy 
korszerű technológiával, maximális 
energiahatékonysággal szolgáljuk 
ki fogyasztóinkat annak érdekében, 
hogy hosszú távon is megőrizhessük 
az országos átlagnál jelentősen ked-
vezőbb árakat, és többségi önkor-
mányzati tulajdonú cégként továbbra 
is kivehessük részünket városunk 
közös céljainak megvalósításából. 

A TERMOSTAR Kft. működését kezdettől az innováció határozta meg.  

Ezt erősítette meg Horváth Attila ügyvezető igazgató ünnepi beszéde is.

Az ügyvezető igazgató beszédét követően dr. Homoki Tamás alpolgármes-

ter mondott pohárköszöntőt.

A TERMOSTAR MŰKÖDÉSÉT KEZDETTŐL  
AZ INNOVÁCIÓ HATÁROZTA MEG

JÖVŐBIZTOS, HATÉKONY KECSKEMÉTI

GÁZMOTOR

TERMOSTAR

HÁROM 
TELEPHELY DO

20.500 T/ÉV  
CO2-MEGTAKARÍTÁS

10.000.000 m3  
FÖLDGÁZ KIVÁLTÁSA  
MEGÚJULÓ ENERGIÁVAL

A KECSKEMÉTI TERMOSTAR 
HŐSZOLGÁLTATÓ KFT.

FÖLDGÁZALAPÚ FŰTŐMŰ
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A jubileumi héten ajándék bevásárlótáskával és szerencsekerék 

játékkal várta fogyasztóit kitelepülésein a TERMOSTAR Kft.

A kecskeméti közszolgáltató ezzel fejezte ki háláját azoknak, akik a 

távhőszámlák pontos befizetésével hozzájárulnak a szolgáltatás za-

vartalan működéséhez. Hiszen a határidőre történő fizetés minden 

közszolgáltatás alapfeltétele. A cég büszke arra, hogy ügyfeleinek 

több mint 90%-a ún. ‚jól fizető fogyasztó’, akik hátralék nélkül, időben 

rendezik számláikat. Felelősségteljes hozzáállásukat a TERMOSTAR 

munkatársai több mint 10.000 ajándék bevásárlótáskával és további 

meglepetésekkel köszönték meg a rendezvények helyszínein.

A kitelepüléseket követően megkezdődik a táskák eljuttatása azok-

hoz a fogyasztókhoz is, akik nem tudták személyesen átvenni aján-

dékukat. Ennek feltétele, hogy a 2025. november 30-ai fizetési ha-

táridejű távhőszámla legkésőbb 2025. december 6-áig befizetésre 

kerüljön, és az érintett fogyasztónak ne legyen lejárt tartozása.  

A táskák kézbesítése ütemezetten történik a következő hetekben. 

Kecskemét város távhőszolgálta-

tója 2010 óta minden évben meg-

hirdeti környezettudatossági rajz-

pályázatát a város óvodái és iskolái 

részére. Az elmúlt 15 évben több 

mint 5000 rajzot és festményt ké-

szítettek azok a kecskeméti gyere-

kek, akik pedagógusaik segítségé-

vel részt vettek a pályázaton. 

Az első alkotói pályázat azzal a 

szándékkal került meghirdetés-

re, hogy a gyerekeknek, vagyis a 

jövő távhőfogyasztóinak figyelmét 

játékosan és kreatívan ráirányít-

sák az energiatudatosság és a 

környezetvédelem fontosságára. 

Mára a TERMOSTAR Kft. elmond-

hatja, hogy a jövő fogyasztóiból 

a jelen partnerei lettek. Hiszen 

azok a gyerekek, akik az első fel-

hívásokra színes ceruzát ragad-

tak, ma már felnőttek. 

A jubileumi ünnepség másnapján, 

október 17-én, a távhőszolgáltatás 

napján ökojáték-délelőttöt rende-

zett a TERMOSTAR Kft., amelyen 

közel 300 gyermek vett részt a vá-

ros iskoláiból és óvodáiból. A játék-

nap offline élmények sorát kínálta: 

táblás és logikai játékokat, csil-

lagászati és erdészeti bemutatót, 

valamint virtuális gyárlátogatást a 

biomassza-fűtőműben. 

A FOGYASZTÓKKAL ÜNNEPELTEK

15 ÉV – 5000 RAJZ

KECSKEMÉTI TÁVHŐ

2.200.000 m3 FŰTÖTT LÉGTÉRFOGAT

700  
EGYÉB ÉPÜLET

40.000 
FOGYASZTÓ

97  
DOLGOZÓ

20.500 T/ÉV  
ARÍTÁS
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November 8., 9:30

Bóbita zenés játszóház
Gúnár, gúnár, libagúnár
Zenés családi játszóház
Ajánlott életkor: 1–4 évesek
Hírös Agóra Ifjúsági Otthon,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 8., 10:00–14:00

Márton-napi kreatív kuckó
Családi nap a Márton-napi hagyományok 
jegyében, kézműves foglalkozással
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

November 9., 17:00

Kecskeméti TE – Kozármisleny NB II.-
es futballmérkőzés
Széktói Stadion, www.kecskemetite.hu

November 11.

Megemlékezés Katona József születé-
sének 234. évfordulója alkalmából
11:30 Katona József szülőháza
12:00 Katona József park, Katona 
József-szobor
www.kecskemet.hu

November 12., 18:00

Mindennapi protokoll  
– az asztalnál is
Görög Ibolya előadása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 13., 18:00

Fejben dől el  
– Kőhalmi 
Zoltán önálló 
estje
 
Hírös Agóra 
Kulturális és 
Ifjúsági Központ,  

tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 14., 18:00–21:00

Kodály Iskola 75 – jubileumi 
ünnepségsorozat
Koncert, néptáncos gála és táncház
Kecskeméti Kodály Iskola,  
www.kodaly-iskola.hu

November 14., 19:00

Bajazzók – Spartacus.  
Opera és balett
Kettős bemutató előadás
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház, 
tel.: +36-76/501-174,  
www.kecskemetinemzeti.hu

November 15., 11:00–12:30

Kodály Iskola 75 – jubileumi 
ünnepségsorozat
Volt szakgimnazista diákok koncertje
Kecskeméti Kodály Iskola,  
www.kodaly-iskola.hu

Novemberi programbőség
A kegyeleti ünnepek után hamarosan ránk köszönt az advent. Az üzletek 
már ünnepi díszekben pompáznak, itt az idő, hogy lélekben is lecsen-
desedjük. Erre kínálnak alkalmat a város novemberi programjai, ünnepi 
koncertjei, színházi eseményei. Érdemes szemezgetni a gyerekprogra-
mok közül, de kézműves foglalkozásokból is bőven akad ebben a hónap-
ban, így akár saját kezűleg is elkészíthetjük a karácsonyi ajándékokat. 
Aki pedig nem látta még, mindenképp csodálja meg a Cifrapalota avar 
kori tárlatát (képünkön), amely Az Év Kiállítása lett 2025-ben.  

A hónap kulturális mottója

A színház nem az élet,  
hanem annak tükrözött igazsága.
 Ruggero Leoncavallo (1857–1919) zeneszerző,  
 a Bajazzók komponistája

„

Ne maradjon le róla!
NOVEMBER 15. 15–16:30, 17–18:30

KODÁLY ISKOLA

75 – JUBILEUMI
GÁLAKONCERT
KECSKEMÉTI KODÁLY ISKOLA

NOVEMBER 23. 19 ÓRA

ZSÉDA: ÜNNEP20 

HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT

NOVEMBER 29. – DECEMBER 30.

ADVENT MESEVÁROSA 

KECSKEMÉTI VÁROSHÁZA 

DÍSZUDVARA

NOVEMBER 29. 19 ÓRA

A 40 ÉVES 100 TAGÚ 
CIGÁNY ZENEKAR JUBILEUMI 
ÜNNEPI GÁLAKONCERTJE
HÍRÖS AGÓRA KULTURÁLIS  
ÉS IFJÚSÁGI KÖZPONT

Furgon hozza a Bajazzókat
Különleges látványvilág és meglepő díszletek várják a közönséget a 
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház idei operabemutatóján, a 
Bajazzókon. Szegvári Júlia rendezésében a klasszikus történet modern, 
furgonból születő színpadon kel életre, ahol artisták, gólyalábasok 
és gyerekkar is közreműködnek. A kortalan jelmezeket Pirityi Emese 
tervezte, a zenei vezető Károly Kati. A különleges előadás a Spartacus 
balettel kettős premierként látható november 14-én.

November 15., 15:00–16:30
és 17:00–18:30

Kodály Iskola 75 – jubileumi ünnep-
ségsorozat – Gálakoncert
Kecskeméti Kodály Iskola,  
www.kodaly-iskola.hu

November 15., 15:00 és 19:00

Meztelen igazság
Vígjáték. A Liliom Produkció előadása, 18+
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 16., 11:00

„Csiribiri” – Halász Judit zenés 
előadása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880,  
www.hirosagora.hu

November 16., 19:00

Vabadaba
Geszti Péter koncert-est Váczi Eszterrel
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 19., 19:00

Elvarratlan szálak
Dr. Almási Kitti pszichológus előadása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 22., 09:30 és 11:00

Mackó kuckó
Bogyó és Babóca: Fülgyulladás
Bábos családi játszóház
Hírös Agóra Ifjúsági Otthon,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 22., 10:00–14:00

Hagyományos szappanfőzés
Kézműves foglalkozás
Előzetes jelentkezés szükséges.
Népi Iparművészeti Gyűjtemény,  
tel.: +36-76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

November 22., 11:00 és 15:00

Kicsi Gesztenye Klub
Fehér karácsony. Egyfelvonásos ünnepi show
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 22., 15:00

Kárpát-medencei Nótás Találkozó
Előzetes jegyvásárlás szükséges.
Érdeklődni az alábbi telefonszámokon lehet:
+36 (70) 238 77 67
+36 (70) 215 41 91
Aranyhomok Hotel

November 23., 16:00

Bach 340 – Das wohltemperierte Kl-
avier I. – Borbély László zongoraestje
Kodály Intézet, tel.: +36-76/481-518, 
https://www.facebook.com/kodaly.institute.
kecskemet/

November 23., 19:00

Zséda: Ünnep20
Jubileumi ünnepi koncert
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 26., 19:00

Kötetlenül Csákányi Eszterrel
Aki kérdez: Csáki Judit kritikus, író, 
dramaturg
Aki válaszol: Csákányi Eszter színművész
Hírös Agóra Otthon Mozi, tel.: +36-76/503-
880, www.hirosagora.hu

November 27., 19:00

Filharmónia Kodály-bérlet
A Cziffra Fesztivál és a Filharmónia 
Magyarország közös koncertje
Az improvizáció ünnepe
Balázs János Kossuth-díjas zongoraművész 
hangversenye
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 28., 18:00

A 21. század csellózenéje
Zétényi Tamás koncertje
Kodály Intézet, tel.: +36-76/481-518, 
https://www.facebook.com/kodaly.institute.
kecskemet/

November 28., 19:00

Nicsak, ki lakik itt? – bohózat
A Bánfalvy Stúdió előadása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 28., 19:00

Heinrich von Kleist: A bosszú
Szomorújáték
Bemutató előadás
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház, 
Kelemen László Kamaraszínház, tel.: +36-
76/501-174, www.kecskemetinemzeti.hu

November 28. – december 31.

Téli Csodaország és Kecskeméti 
Advent
Téli fesztivál és kirakodóvásár
Főtér, tel.: +36-76/503-880,  
www.hirosagora.hu

A Hungarikum Liget várja a hungarikumok vendégeit a

„Dalolgatok úgy, mint régen...” 
című nótadélutánra

Lakiteleken, a Liget Kölcsey Ház termében

2025. december 6-án, (szombaton) 14–18 óráig.

6065 Lakitelek, Szentkirályi út 5.

A nótadélután fővédnöke Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke

A műsort szervezte és rendezte: Fejős Jenő
Jegyek vásárolhatók: Fejős Jenőnél  8–18 óráig (+36)30 995 3443

A támogatóknak a műsor szervezője és rendezője ezúton is tiszteletét és köszönetét fejezi ki.

A műsorban fellépnek:

Hatvani Kiss 
Gyöngyi

Szóka Júlia
Farkas Rozika

Kapi Gábor
Karczagi János

Fejős Jenő

Kísér: 

a Tanyacsárda cigányzenekara
Csóka Gyula

prímás vezetésével
Műsorvezető: 
meglepetés...

Fotó: Benkő Em
ese
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KIÁLLÍTÁSOK
Időszaki kiállítások

Október 2. – november 19.

A Városházától a víztoronyig. 
A 180 éve született Lechner Ödön 
kecskeméti vonatkozású tervei és 
megvalósult épületei
Tablókiállítás
Városháza főhomlokzata előtt,  
www.kecskemet.hu

November 6–30.,

Inktober – Katedra Edition
Az Inktober rajzos kihívásra készült 
alkotások kiállítása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu
Megnyitó: november 6., 16:00

November 7., 

Kénytelen egyensúly
Gálhidy Péter Munkácsy Mihály-díjas 
szobrászművész kiállítása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu
Megnyitó: november 7., 17:00

November 14. – december 2.

Kapcsolódás
Paragi Éva DLA képzőművész kiállítása
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ,  
tel.: +36-76/503-880,  
www.hirosagora.hu
Megnyitó: november 14., 17:00

Október 9. – november 2.

Művészcsaládok – Kortárs 
összefonódások
Molnár Péter és Szolláth Katalin kiállítása
Bozsó Gyűjtemény, tel.: +36-76/417-130, 
www.bozso.net

November 22-től, 15:00

Határtalan és időtlen
B. Szűcs Ágnes és Burkus József 
képzőművész házaspár kiállítása
Városháza Galéria, www.kecskemet.hu

Állandó kiállítások
Kecskeméti Városháza 
Látogatóközpont 
Kecskeméti Városháza, tel.: +36-76/512-
242, www.kecskemetvaroshaza.hu

„Ezek a képek mind beszélnek” 
Képzőművészeti állandó kiállítás 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776, www.
kkjm.hu/cifrapalota

Nagyurak és vezérek – Híres avar 
leletek a Kiskunságból 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

Egy eltűnt nép nyomában. Az avarok 
élete a Duna–Tisza közén
A kiállítás december 14-ig tekinthető meg. 
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

„Antanténusz, szórakaténusz”  
– a Játékmúzeum 40 éves  
gyűjteményének keresztmetszete 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely,  
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/
szorakatenusz, www.facebook.com/szoraka

Hetedhét ország népe 
12 népet vagy országot bemutató kiállítás a 
játékgyűjtemény tárgyaival, népviseletekkel 
Szórakaténusz Játékmúzeum és Műhely, 
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/
szorakatenusz, www.facebook.com/szoraka 

Naiv művészet 
Magyar Naiv Művészek Gyűjteménye,  
tel.: +36-76/481-469, www.kkjm.hu/naiv

Ars Medicinae 
Orvos- és Gyógyszerészet-történeti 
Gyűjtemény, tel.: +36-76/481-350,  
www.kkjm.hu/orvostorteneti

Leskowsky Hangszergyűjtemény 
Leskowsky Hangszergyűjtemény, tel.: +36-
76/486-616, www.hangszergyujtemeny.hu

Néprajzi és Iparművészeti Műgyűjte-
mény és a Hanga Óragyűjtemény 
Bozsó Gyűjtemény, tel.: +36-76/324-625, 
www.bozso.net

Fába faragott történelem 
Répás János fafaragó, a népművészet 
mesterének szobrai. Népi Iparművészeti 
Gyűjtemény, tel.: +36-76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

Három ország fazekasa 
Bagossy Sándor fazekasmester kiállítása 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti 

A Dunamellék református 
egyházművészete 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

A kulcsra zárt szoba titkai – Mura-
közy János élete és festészete 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/486-226,  
www.radaymuzeum.hu

Fuxreiter Ásványgyűjtemény 
A Természet harmadik országa 
Ráday Múzeum, tel.: +36-76/328-480,  
www.radaymuzeum.hu

Hagyomány és megújulás a magyar 
népi kézművességben 
Népi Iparművészeti Gyűjtemény, 
tel.: +36-76/327-203, www.kkjm.hu/
nepi-iparmuveszeti

Michelangelo-galéria 
Buonarroti 15 leghíresebb alkotása
Kiállítás Michelangelo Buonarroti itáliai 
reneszánsz szobrászművész 15 leghíresebb 
alkotásának hiteles gipszmásolatából 
Tudomány és Művészetek Háza,  
tel.: +36-76/505-688, www.titbkvm.hu/
tudomany-es-muveszetek-haza

November 29. – december 30.

Advent Mesevárosa a Városházán
Csillagfény és ünnepi varázslat
Kecskeméti Városháza Díszudvar,  
www.kecskemet.hu

November 29., 10:00–12:00

Adventi koszorú készítése
Kézműves foglalkozás családoknak
Népi Iparművészeti Gyűjtemény,  
tel.: +36-76/327-203,  
www.kkjm.hu/nepi-iparmuveszeti

November 29., 10:00–14:00

Karácsonyváró kreatív családi nap
Cifrapalota, tel.: +36-76/480-776,  
www.kkjm.hu/cifrapalota

November 29., 19:00

A 40 éves 100 Tagú Cigányzenekar 
jubileumi ünnepi gálakoncertje
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ, 
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

November 30., 17:00

Kecskeméti TE – Soroksár NB II.-es 
futballmérkőzés

Széktói Stadion 
www.kecskemetite.hu

December 1., 19:00

Szinetár Dóra adventi koncertje
Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház
Gagmanagement Produkciós és Reklámiroda, 
gag.jegy.hu

December 6., 09:30

Bóbita zenés játszóház
Minden gyermek várva vár
Zenés családi játszóház
Ajánlott életkor: 1–4 évesek
Hírös Agóra Ifjúsági Otthon,  
tel.: +36-76/503-880,  
www.hirosagora.hu

Gálhidy Péter Munkácsy Mihály-
díjas szobrászművész KÉNYTELEN 

EGYENSÚLY című kiállítása az 
„Akadémikusok a Hírös Agórában”

December 6., 15:00

Diótörő
Mese tánccal, zenével és varázslattal

Újra műsorra tűzve
Ajánlott 5 éves kortól

Zene: Pjotr Iljics Csajkovszkij
Rendező-koreográfus, produkciós 

menedzser: Barta Dóra
Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági 

Központ,  
tel.: +36-76/503-880, www.hirosagora.hu

2025. 

nov. 27. 19:00
Hírös Agóra Kulturális 
Központ, Kecskemét
fi lharmonia.hu
hirosagora.hu

Az improvizáció ünnepe 
Balázs János zongoraestje

Jegyek válthatók a Hírös Agóra Kulturális Központ jegyirodájában, 

valamint online a hirosagora.jegy.hu oldalon. 

A műsorváltoztatás jogát fenntarjtuk!
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Dolgozz autószerelőként a Mercedes-Benz 
legújabb modelljein világszinten is  

vezető gyárunkban!

mercedesgyarkarrier.hu

Mercedes-Benz Gyár Kecskemét

FEJLESZD  
SZAKÉRTELMED  
A JÖVŐ AUTÓIN!
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Most érdemes komposztot vásárolni!

HÍRÖS KOMPOSZT
A kertépítés szolgálatában

További információk elérhetőek a BÁCSVÍZ Zrt. honlapján: www.bacsviz.hu 
vagy hétköznapokon a 06-70/507-4054-es mobilszámon 8–15 óra között.

Ebben az évben még kedvezményesen,  
7 Ft/kg + ÁFA áron juthat komposzthoz  
a BÁCSVÍZ Zrt. Mindszenti körúti  
komposztáló telepén,  
2025. december 19-ig, a készlet erejéig. 
Nyitvatartás hétfőtől csütörtökig 7–14 óra között,  
pénteken 7–12 óra között. A komposztáló december 13-án  
és december 21-től január 4-ig zárva tart. 

Kecskemét főtere október 10–12. között 
ismét megtelt élettel, amikor az Arany-
homok Kistérségfejlesztési Egyesület 22. 
alkalommal rendezte meg az Őszi Helyi 
Termék Ünnepet és az Aranyhomok 
Portéka Vásárt. 

A háromnapos rendezvény a térség ízeit, kéz-
műveseit és hagyományait ünnepelte, miközben 
színes családi és kulturális programok kínáltak 
kikapcsolódást minden korosztálynak.

Az idei esemény újdonsága a vasárnapi Kecs-
keméti Mézes Nap volt, ahol a térség méhészei 

mutatták be portékáikat, 
miközben szakértők beszél-
gettek a méz gyógyhatásairól 
és gasztronómiai szerepéről. 
A Fodor Cukrászda mézes 
süteményekkel csatlakozott 
a programhoz, a látogatók 
pedig megkóstolhatták a 
különleges, helyben készült 
finomságokat.

A gyerekeket népi ügyessé-
gi játékok, tökfaragás és kéz-
műves foglalkozások várták, 
míg a felnőttek koncerteken, 
bor- és mézkóstolókon, jóté-
konysági főzésen és vásáron 
vehettek részt. A „Kecskemét Város Bora” cím 
birtokosai, az izsáki Gedeon Birtok és a kunszál-
lási Polyák Borászat is bemutatkoztak, boraik 
nagy sikert arattak a borkedvelők körében.

A megnyitón Szabó Sándor tárogatóművész 
zenélt, majd dr. Fekete Gábor alpolgármester 
köszöntötte a vendégeket. A Kecskeméti Tanyai 
Termék Piac 12. évfordulóját is megünnepelték: 
az „Év Gazdája” díjat a BeNi Húskuckó tulajdo-
nosai, Laczi Bence és Balog Nikolett kapták. A 
Térségi Nagy Koccintáson nyolc helyi borászat 
nedűivel emelték poharukat a résztvevők, ezzel 
is erősítve a közösség összetartozását.

Szombaton a IV. Kecskemét és Térsége Turisz-
tikai Kiállítás, jótékonysági gulyásebéd, zenés és 
táncos műsorok, valamint „A legszebb konyha-
kertek” díjátadója várta a közönséget.

A Kecskeméti Mézes Napon pódiumbeszélge-
tések, kiállítás, mustkóstoló és a Penge Benge 
Jazz Band koncertje tette teljessé a hangulatot.

A főtéren folyamatosan nyitva tartó Aranyho-
mok Portéka Vásárban kézműves termékek, házi 
ínyencségek, mézek, sajtok, füstölt áruk és bo-
rok várták a látogatókat. Az esemény ismét bebi-
zonyította: Kecskemét szívében él a hagyomány, 
az ízek és a közösség szeretete, és minden ősz-
szel újra otthonra talál a város főterén.

Sikert aratott az Őszi Helyi Termék Ünnep 

Elkészült a város új imázshonlapja
„Megérkeztél. A város, ahol 
pezseghetsz és nyugalomra 
lelhetsz…” – ezzel a gondolattal 
köszönti látogatóit Kecskemét 
új imázshonlapja, a „Kecske-
mét – Otthon az ország szívé-
ben”, amelyet október 8-án 
mutattak be a város legújabb 
közösségi helyszínén, a Ken-
terben. A honlap célja bemu-
tatni a várost azoknak, akik itt 
szeretnének dolgozni, tanulni 
vagy letelepedni.

A rendezvényt Gaál József, a megyei 
kamara elnöke nyitotta meg, hang-
súlyozva, hogy a honlap interaktívan 
mutatja be Kecskemét értékeit, segít-
ve a beilleszkedést mindazoknak, akik 
jövőjüket a térségben képzelik el.

Jens Bühler, a kecskeméti Merce-
des-gyár igazgatója elmondta: jelen-
leg 4500 dolgozó évente 150 ezer 
autót gyárt, és a következő években 
további 3000 új munkatárssal bővül-
nek. Kiemelte, hogy Kecskemét a ha-
zai autógyártás egyik legfontosabb 
központja lesz.

Ezt követően Gara Mihály, az 
Autóflex -Knott Kft. vezetője mutat-
ta be cégét, amely a világ élvonalá-
ba tartozik az utánfutógyártásban, 

majd Boronkay Péter paralimpikon 
szólt a közönséghez.

Végül Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia polgármester köszöntötte a 
megjelenteket, hangsúlyozva:

– Kecskemét az ország második 
legdinamikusabban fejlődő városa. 
A cégek megteremtették a munka-
helyeket, az önkormányzat feladata 
pedig az életminőség folyamatos 
javítása. A honlap is ezt szolgálja: 
megmutatja, miért érdemes itt élni, 
tanulni, családot alapítani.

Hozzátette, a város fejlesztése 

folyamatos: bővül az egyetem, meg-
újul a Kada iskola, új játszóterek és 
közösségi terek születnek, a Kenter 
közelében az új szórakozóhely is 
rengeteg embert vonz.

A program zárásaként a városi 
szervezetek képviselői és a külföldi 
diákok nemzeti zászlókkal vonultak 
be, majd levetítették az imázsfilmet, 
amely a https://otthon.kecskemet.
hu/ honlap megismerésére hívja a 
látogatót.

A teljes tudósítás  

a hiros.hu-n olvasható

Szűcs Viktor rangos 
építészeti díjat kapott
A Bács-Kiskun Vármegyei Építész Kamara idei ünnepi rendez-
vényén, a Hírös Agóra KultKaszinóban adták át október 16-án 
a 2025. évi Bács-Kiskun Építészetéért Díjat, amelyet Szűcs 
Viktor, a HÉP Zrt. építésvezetője vehetett át.

Katkics Tamás, a kamara el-
nöke méltatásában kiemelte: 
Szűcs Viktor munkáját pontos-
ság, szakmai igényesség és alá-
zat jellemzi, valamint emberi, 
tiszteletteljes együttműködés a 
projektpartnerekkel.

A díjátadón Öveges László, Kecs-
kemét főépítésze és Tényi András, 
Nagykőrös főépítésze is méltatta a 

díjazottat, akivel a városháza felújí-
tásán dolgoznak együtt.

Az eseményhez kapcsolódva a 
Rákóczi úton szabadtéri kiállítás is 
nyílt, ahol építészhallgatók mutat-
ták be, miként képzelik el a jövő 
Kecskemétjét. A megnyitón Szeme-
reyné Dr. Pataki Klaudia polgármes-
ter és dr. Fekete Gábor alpolgár-
mester is részt vett.

Középen a főszervező, Hamzáné Lakó Judit,  
az Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület titkára

Szűcs Viktor és Katkics Tamás a díj átadásakor

A rendezvényre bevonuló városi szervezetek képviselői  
mintegy a város egységét és sokszínűségét mutatták fel
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A középiskolák ezekben a 
hetekben nyílt napokkal várják 
a továbbtanulni vágyó nyolca-
dikosokat, segítve a fiatalok és 
szülők döntését.  Az idő sürget, 
hiszen a központi írásbeli 
vizsgákra december 1-jéig kell 
jelentkezni, ezek időpontja egy-
ségesen 2026. január 24-én 10 
óra. A kecskeméti középiskolák 
általában több napot is bizto-
sítanak a tájékozódásra, illetve 
intézményük bemutatkozására, 
de van, ahol a nyílt napok egy 
hétig tartanak. 

Néhány középiskolában már lezajlot-
tak az idei nyílt napok, de van, ahol 
épp lapunk megjelenésének időszaká-
ban tartják azokat. A legtöbb középfo-
kú intézményben azonban november 
közepétől egészen december elejéig 
várják az érdeklődőket. A szervezett 
programok mindenhol azonosak, a 
diákoknak és szüleiknek lehetőségük 
van óralátogatásokra, illetve az intéz-
mény részletesebb megismerésére is. 
Kecskeméti Bányai Júlia 
Gimnázium
Az intézménynek november 10–14. 
között lesznek nyílt napjai. Az érdek-
lődőknek délelőttönként lesz lehető-
ségük óralátogatásokra az 5–6. évfo-
lyamokban. Ezeken felül dr. Lukács 
Lajos igazgató is tájékoztató tart majd 
a családoknak november 19-én és 25-
én 17 órakor. 

Kecskeméti Katona József 
Gimnázium
A gimnázium nyílt napjait a leendő 
7. évfolyam számára november 14-én 
8.00–12:30-ig, a leendő 9. évfolyam 
számára pedig november 15-én 8:00–
12:30-ig rendezi meg.
Bolyai János Gimnázium
Az iskola november 17-én és novem-
ber 20-án 17.30-tól az aulában rende-
zi meg beiskolázási napjait.
Kecskeméti Kodály Iskola
Az intézmény tájékoztatása szerint 
a gimnázium és szakgimnázium nyílt 
napjának időpontja november 20-a 
9:00 óra. A szakgimnáziumi konzul-
tációra pedig november 26-án 10:00 

órakor, illetve január 28-án, kedden 
lesz lehetőség. 
Katedra Szakgimnázium
A Katedra Általános Iskola, Gimnázi-
um, Informatikai és Művészeti Tech-
nikum, Szakgimnázium és Kollégium 
utolsó nyílt napja 12-én lesz 8:30–
10:00 óráig. A Katedrára hangolót pe-
dig november 19-én és 26-én tartják 
15:00–16:30-ig. 
Kecskeméti Református 
Gimnázium
A Kecskeméti Református Gimnázi-
um az érdeklődő 6. és 8. osztályos 
tanulókat és szüleiket a nyílt napjaira 
november 13-án, 19-én és 24-én 8:00 
órakor várja.

A leendő 7. és 9. évfolyamosok beis-
kolázási szülői értekezletét november 
19-én 17:00 órakor az Újkollégium 
Dísztermében tartják.
Déli ASzC Kocsis Pál Mező-
gazdasági és Környezetvé-
delmi Technikum és Szak-
képző Iskola
Az intézmény még hátralévő nyílt 
napjára december 2-án, kedden 9:00 
és 12:00 óra között kerül sor. 
Piarista Gimnázium, 
Kollégium, Általános Iskola 
és Óvoda
Az egyházi intézmény idén is szervez 
délelőtti nyitott tanítási napokat, me-
lyekre regisztráció is szükséges. Ezek 

időpontja november 11., kedd, no-
vember 21., péntek, valamint novem-
ber 27., csütörtök. 

Kecskeméti Szakképzési Centrum:

A Gáspár András Technikum még 
hátralévő nyílt napja november 10-én 

15:00–16:00 és 16:00–17:00 óra 
között lesz.

A Kandó Kálmán Technikum négy 
napon, november 11-én, 14-én, 18-án 
és 20-án egységesen 9:00 órától várja 
az érdeklődőket.

A Kada Elek Technikum utolsó nyílt 
napja november 11-én lesz 14.30 órától. 

A Gróf Károlyi Sándor Technikum-
ban még egy nyílt nap lesz, ennek kez-
dési időpontja november 13-án 13:00 
óra. 

A Széchenyi István Technikumban 
még egy nyílt napra kerül sor, mégpe-
dig november 11-én 14:00 órától. 

A Szent-Györgyi Albert Technikum-
ban szintén november 11-én lesz az 
utolsó nyílt nap 14:00 órától. 

A Virágh Gedeon Technikum utol-
só nyílt napjára november 12-én kerül 
sor 9:00 órától. 

A Tiszakécskei Kiss Bálint Szakkép-
ző Iskola szintén november 12-én tart 
még egy nyílt napot reggel 8:00 órától. 

A Fazekas István Szakképző Iskola 
november 13-án ás 20-án tartja nyílt 
napjait egységesen 9:00 órától. 
A kecskeméti középiskolák nyílt napjairól rész-

letesebb információk olvashatók a hiros.hu 
oldalon, valamint az intézmények honlapjain. 

Ekkor lesznek a középiskolai nyílt napok 
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Előkelő helyezést értek 
el városunk középiskolái

„Örömmel osztom meg Önök-
kel, hogy ismét kiválóan szere-
peltek városunk gimnáziumai a 
2025-ös legjobb középiskolákat 
rangsoroló listán” – olvasható 
Szemereyné Dr. Pataki Klau-
dia polgármester közösségi 
oldalán.

A városvezető posztjából kiderül, hogy 
óriásit javítottak a helyi középiskolák:

• a Katona József Gimnázium a 52. 
helyen,

• a Bányai Júlia Gimnázium a 62. 
helyen végzett,

• a Bolyai János Gimnázium pedig a 
84. helyet szerezte meg a mezőnyben.

„Ez a teljesítmény nemcsak az in-
tézmények sikerét jelzi, hanem a 

város oktatási közösségének, tanára-
inknak, diákjainknak és a szülőknek a 
közös erőfeszítését is. Együtt vagyunk 
sikeresek” – hangsúlyozza a rangsor 
alapján Kecskemét polgármestere.

„Elkötelezettek vagyunk abban, 
hogy támogassuk az iskoláinkat, pe-
dagógusainkat és persze diákjainkat. 
Stratégiai érdekünk az oktatásban 
egyre jobban teljesítenünk. Ez a rang-
sor csak megerősíti bennünk a hitet: 
együtt képesek vagyunk még maga-
sabb szintre emelni városunkat. Még 
egyszer: gratulálok mindenkinek – di-
ákoknak, tanároknak, iskolavezetés-
nek. Büszke vagyok Önökre! A város 
vezetése továbbra is Önök mellett áll 
– zárjai sorait Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia polgármester.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium felhívására – Marosvásárhely önkor-
mányzatával közösen – pályázott a „Magyarország Ifjúsági 
Fővárosa 2026” cím elnyerésére, amely a ZENIT – A mi világunk! 
koncepcióban megfogalmazott ifjúsági jövőképet kívánja meg-
valósítani. A pályázatot október 15-én nyújtotta be az önkor-
mányzat, december 3-án veszünk részt az elődöntőn.

A program célja, hogy olyan ma-
gyarországi és külhoni magyarlakta 
településpár kapja meg az elisme-
rést, amely példaértékű kezdemé-
nyezésekkel, ifjúsági programokkal 
és jövőképpel szolgálja a fiatalok 
közösségi életét. A közös pályázat 
Kecskemét és Marosvásárhely évti-
zedes testvérvárosi kapcsolatára, va-
lamint a fiatalok közösségeit össze-
kapcsoló rendezvények – köztük a 
Kecskeméti Ifjúsági Fesztivál – sike-
res hagyományára épít. Kecskemét 
legutóbbi ifjúságkutatása 2024-ben 
2535 fő bevonásával készült, ezeket 
a tapasztalatokat beépítve készült el 
a ZENIT – A mi világunk! koncepció, 

ami jó alap volt a pályázat céljainak 
megvalósításához. A pályázat kidol-
gozásában a Hírös Fiatalok Egyesü-
lete konzorciumi partnerként vett 
részt. 

11 induló pályázott a „Magyaror-
szág Ifjúsági Fővárosa 2026” cím el-
nyerésére, a győztes páros 100-100 
millió forintos támogatást kap az 
egy éven át tartó, fiatalokra össz-
pontosító programjaikra.

Kecskemét és Marosvásárhely a 
december 3-i elődöntőn verseng a 
Nógrádsipek–Ipolynyék, a Gyula–
Nagybecskerek és a Zalaegerszeg–
Dunaszerdahely párossal a nyolc 
nappal későbbi döntőbe jutásért. 

Kecskemét célja, hogy a cím elnye-
résével országos és nemzetközi 
szinten is láthatóvá váljon a város 
pezsgő ifjúsági élete, valamint új 
lendületet adjon az ifjúsági kezde-
ményezéseknek, és további lehető-
ségeket teremtsen a fiatalok közös-
ségi, kulturális kibontakozásához.

Legyen Kecskemét Magyar-
ország Ifjúsági Fővárosa!
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Vidám pillanat az idei Kecskeméti Ifjúsági Fesztiválon

Katona József Gimnázium

Bányai Júlia Gimnázium Bolyai János Gimnázium
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Új sportág a Kecskeméti Sportiskolában 
– elindult a tollaslabda-szakosztály
A Kecskeméti Sportiskola ismét bővül: megalakulóban van a 
tollaslabda-szakosztály, amely a város sportéletének egyik legfiatalabb ága lesz. A 
kezdeményezés motorja Nagy Gabriella, a Bányai Júlia Gimnázium testnevelő taná-
ra, aki évek óta szervezi és vezeti a sportág iránt érdeklődő diákok edzéseit.

– Harmadik éve tartok tol-
laslabda szakköröket a 
gimnáziumban, és akkora 
volt az érdeklődés, hogy a 
sportiskola felkért, indítsuk 
el ezt a szakosztályt. Most 
a toborzás időszakában 
vagyunk, de már el is kezd-
tük az edzéseket – mondta 
Nagy Gabriella, aki a szak-
osztály vezetője és edzője is 
egyben.

A tollaslabda-szövetség 
országos szinten is támogat-
ja a kecskeméti kezdemé-
nyezést, mivel Bács-Kiskun 
vármegyében eddig nem 
működött szervezett után-
pótlás-nevelés a sportágban. 
Ezzel a lépéssel a Kecske-
méti Sportiskola nemcsak a 
város, hanem a teljes térség 
sportkínálatát gazdagítja.

A szakosztály elsődleges 
célja, hogy minél több gyer-
mek megismerkedjen ezzel 
a technikás, gyorsaságot és 
koncentrációt igénylő sport-
ággal. A hosszabb távú terv 
azonban egyértelmű: ver-
senyképes utánpótlásbázis 
kialakítása, amely később 
diákolimpiai és országos 
megmérettetéseken is kép-
viselheti a várost.

– Szeretnénk, ha a gyerekek megtapasztalnák 
a játék örömét, és megtanulnák, hogy a tollas-
labda nemcsak szórakozás, hanem igazi sport-
teljesítmény is – tette hozzá az edző.

A Kecskeméti Sportiskola ezzel a lépéssel 
újabb lehetőséget teremt a sportoló kedvű fia-
taloknak, hogy egy szinte teljesen új sportágban 
próbálják ki magukat – és akár a jövő bajnokaivá 
váljanak.

Megújult a kosárlabdapálya  
burkolata a szabadidőközpontban

Megújult a Benkó Zoltán Szabadidőközpont közkedvelt kosárlabdapályája, ahol 
mostantól a streetball szerelmesei is nemzetközi szintű körülmények között 
játszhatnak. Az új, FIBA-szabványú borítást Szemereyné Dr. Pataki Klaudia pol-
gármester és Ivkovicné Béres Tímea, a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. 
ügyvezetője adta át. 

A megújult pályát kipróbálta az U19-es fiúcsa-
pat és Kenderes István, a Mercedes-Benz Gyár 
Nemzeti Kosárlabda Akadémia kiválósága, aki 
a nyáron a magyar U18-as 3x3-as válogatott 
tagjaként Horvátországban és az ifjúsági olim-
pián is szerepelt.

A Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlab-
da Akadémia és Kecskemét önkormányza-
ta közös beruházásában 11 millió forintból 
valósult meg a fejlesztés, amely során 570 
négyzetméteren cserélték le a pálya burkola-
tát. Az új felület ütéscsillapító, időjárásálló és 
csúszásmentes, így az amatőr és utánpótlás 
kosarasok számára is biztonságosabb és élve-
zetesebb játékot tesz lehetővé.

Az átadáson Kecskemét polgármestere 
örömmel emlékezett vissza a 2014-es át-
adóra. – Akkor is sokan voltunk itt, és most 
külön öröm, hogy a pálya nem bezár, hanem 
megújul, így továbbra is a város közösségét 
szolgálja – fogalmazott Szemereyné Dr. Pataki 
Klaudia.

– A 2014-ben átadott pálya az elmúlt tíz 
évben óriási forgalmat bonyolított, szinte 

minden nap használták a fiatalok, ezért vált 
szükségessé a felújítás – mondta Ivkovicné 
Béres Tímea.

A pálya környezete is megújult: új padok, 
védőhálók és friss festés teszi rendezettebbé 
a sportparkot.

A megnyitón az akadémia kosárlabdázói 
tesztelték az új pályaborítást, köztük Kende-
res István is, aki válogatottbeli élményeiről is 
beszélt.

– A 3x3-as játék sokkal gyorsabb és fizi-
kálisabb, ez segített abban, hogy az 5x5-ös 
kosárlabdában is fejlődjek – mondta a Merce-
des-Benz Akadémia tehetsége. – A streetball-
ban rövidebb a támadóidő, gyors döntések 
kellenek, és a játék lüktetése is egészen más.

A fiatal kosárlabdázó célja, hogy idővel a 
felnőtt válogatottban is bemutatkozhasson, 
de addig is büszke arra, hogy a 3x3-as csapat-
ban Magyarországot képviselhette.

A Benkó Zoltán Szabadidőközpont sport-
parkjában lévő pálya nyitva áll mindenki előtt, 
aki egy jó meccsre vágyik a barátokkal, vagy 
csak kipróbálná a streetball lendületét.

A MOL Magyar Kupa 4. fordu-
lójában az NB III.-as Tiszafü-
redi VSE volt a KTE ellenfele a 
Széktói Stadionban. Rengeteg 
helyzetet kidolgozva, megér-
demelten léptünk a legjobbak 
közé. Csapatunk ezzel bejutott 
a legjobb 16 közé a MOL Magyar 
Kupában. Kecskeméti TE – Ti-
szafüredi VSE 2–1 (1–0)

Tímár Krisztián – ahogy az várható 
volt – alaposan megforgatta csapatát 
a kupameccsre, a Karcag elleni győz-
tes gárdából csupán Szabó Alex és 
Belényesi Csaba maradt a kezdőcsa-
patban. Ettől függetlenül is nagy kecs-
keméti mezőnyfölény alakult ki az 
első perctől kezdve, Merényi már a 2. 
percben veszélyes lövéssel jelentke-
zett, mely fölé ment. A folytatásban is 
jöttek a hazai helyzetek, a 12. percben 
Beke tüzelt 18 méterről, kissé jobbról, 
ami a jobb alsó mellett ment el. A 16. 
percben Bocskay átlövését fogta a ka-
pus, majd a 22. percben Bolyki előtt 
adódott hatalmas sansz, a jobb sarok 
mellett pattogott el fejese Bolgár be-
adását követően. Az a bizonyos jobb 
alsó úgy tűnt, mintha taszítaná a kecs-
keméti lövéseket az első félidőben, 
Haris életerős, 16 méterről eleresztett 
átlövése sem kötött ki benne, igaz, 
bele is értek. A 36. percben Bolyki is 
kitűnő lövést eresztett meg, ez a jobb 
felső mellett süvített el centikkel. A 
39. percben aztán megtört a jég, a 
jobb oldalt bontottuk meg, a beadást 
Bolyki lefejelte Berki elé, aki aztán 6 
méterről a kapuba lőtt (1–0).

Fordulás után rögtön növeltük az 
előnyt, apró szépséghiba, hogy Beke 
lövése után lest intett a partjelző az 
51. percben. Az 54. percben még na-
gyobb sansz adódott, Bocskay szögle-
te után Bolyki csúsztatott, ám a kapu 
torkában helyezkedő Belényesi nem 
tudta a hálóba gyötörni a labdát. A 
sok kihagyott helyzetet aztán meg-
büntette a sors, illetve a Tiszafüred. 

Gyakorlatilag a semmiből találtak be 
a vendégek, az 55. percben Kovács 
Máté jó 25 méterről lőtt, és a bal ka-

pufáról a nyújtózkodó Ruisz mellett 
a kapuba pattant a labda (1–1). A gól 
kicsit talán megfogta az addig jól mű-

ködő játék lendületét, a 67. percben 
Győri szabadrúgása ment már fölé ke-
véssel. Továbbra is nyomás volt ettől 

függetlenül a tiszafüredi kapun, és a 
72. percben ez góllá is érett. Belényesi 
nyakába ugrott Füredi, amiért büntető 
járt, ezt Bocskay a jobb alsóba vágta 
(2–1). A 77. percben Merényi lőhetett 
16 méterről, de pont a kapus kezébe 
helyezett, majd a másik oldalon Győri 
lépett volna ki, de hosszan tolta meg 
a labdát, így éles szögből csak az ol-
dalhálót találta el. Az utolsó öt percbe 
érve még a vendégeknek is volt san-
sza, Kovács Dániel lövését azonban 
fölé tolta Ruisz, a szöglet után pedig 
Füredi kapu fölé fejelt. A 91. percben 
Pálinkás zárhatta volna le a meccset, 
ám ballal a jobb alsó mellé lőtt a ti-
zenhatos vonaláról, így maradt a 2–1.

Csapatunk ezzel bejutott a legjobb 
16 közé a MOL Magyar Kupában.

 KTE/kecskemetite.hu

A Magyar Kupa legjobb 16 csapata 
közé jutott a Kecskeméti TE

Kecskeméti TE – Tisza-
füredi VSE 2–1 (1–0)

Kecskemét, 1184 néző. V: Ha-
nyecz (László, Zahorecz)

KTE: Ruisz – Szabó A., Belénye-
si, Debreceni – Berki (Eördögh 
62.), Bocskay, Haris, Bolgár – Me-
rényi (Kovács B. 78.), Beke (Czé-
kus 62.) – Bolyki (Pálinkás 78.). 
Vezetőedző: Tímár Krisztián

TVSE: Budzsáklia – Szabó K., 
Kiss B., Füredi – Ballók, Csősz 
(Horváth M. 46.), Kovács M., Bö-
könyi – Szerencsi, Győri, Karma-
csi (Kovács D. 46.). Vezetőedző: 
Dorcsák Zoltán

Gól: Berki (39.), Bocskay (72. – 
büntető), ill. Kovács M. (55.)

Fotó: KTE Facebook



2025. november 6.

16 | MOZAIK

BUDAPESTRŐL ÉRKEZŐ SZAKBECSÜS FELVÁSÁRLÁST TART!
KORREKT • MEGBÍZHATÓ • LEINFORMÁLHATÓ

TÖRTARANY-FELVÁSÁRLÁS 
15 ezer Ft/g – 28 ezer Ft/g

FAZONARANY-FELVÁSÁRLÁS
25 ezer Ft/g  – 45 ezer Ft/g

FOG ARANY
29.900 Ft/g

FALIÓRA ÉS ASZTALI ÓRÁK 
50 ezer forinttól 300 ezer forintig

KARÓRÁK ÉS ZSEBÓRÁK FELVÁSÁRLÁSA 
(arany zsebóra lánccal 500 ezer forintig)

BRILIÁNS FELVÁSÁRLÁSA
49.000 Ft/g-tól

HERENDI KÉSZLETEK 
(Victoria étkészlet 600 ezer forint, Viktória teáskészlet 300 ezer forint)

HERENDI FIGURÁK FELVÁSÁRLÁSA
50 ezer forinttól

ZSOLNAY EOZIN (KÖRPECSÉTES)
500 ezer forinttól 3 millió forintig

Festményfelvásárlás 
MAGYAR NEVES 

FESTŐK MŰVEIT VÁSÁROLJUK 
kimagasló áron !

ARANYHOMOK HOTEL – Kecskemét, Kossuth tér 3. 2025. NOVEMBER 14. (péntek) 10:00–13:00

HAGYATÉK-
FELVÁSÁRLÁS
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Rangos elismerésben részesült a BÁCSVÍZ Zrt., egyszerre nyerte el 
a Családbarát Munkahely védjegyet, valamint a Munkahelyi Jól-lét 
tanúsítványt. A két díj kiváló visszaigazolása annak, hogy a cég 
nagy hangsúlyt fektet a dolgozói életminőség javítására, a munka 
és a magánélet közti egyensúly megteremtésére.  

Mostantól igazoltan is családbarát 
munkahely a BÁCSVÍZ Zrt. Idén ugyan-
is elnyerte a Családbarát Hely tanúsító 
védjegyet a Családbarát Magyarország 
Központ által működtetett minősítési 
rendszer alapján. A védjeggyel azokat a 
munkahelyeket és szolgáltatókat isme-
rik el, amelyek működésükben kiemel-
ten támogatják a munka és a magánélet 
egyensúlyát, valamint a családbarát 
szemlélet érvényesülését. Mindezen 
felül az idei évtől elérhető Munkahelyi 
Jól-lét tanúsítványt is kiérdemelte a cég, 
amely tovább erősíti a munkavállalók 
jóllétére, mentális egészségére és kö-
zösségi életére építő vállalati kultúrát. 

Mint megtudtuk, 2025 tavaszán 
jelentkezett a BÁCSVÍZ Zrt. mindkét 
védjegy megszerzésére irányuló au-
ditra. Az auditot megelőzően a csa-
ládbarát védjegyhez egy komplex, 6 
témakörben, összesen 82 tételt tartal-
mazó kérdéssor mentén kérték a do-
kumentumok bemutatását. Az audit 
folyamatát a HR- és kommunikációs 
szervezet részéről Meizl Zita HR- és 
kommunikációs vezető koordinálta, a 
projekt szakmai felelőse pedig Keliger 
Dóra HR-munkatárs volt.

A védjegy birtoklása nemcsak elis-
merés, hanem versenyelőny is: erősíti 
a szervezet vonzerejét a munkaerő-
piacon, hozzájárul a dolgozók meg-
tartásához és elkötelezettségéhez, 
valamint pozitív társadalmi üzenetet 
is közvetít. A tanúsítvány egyértelmű 
jelzése annak, hogy a BÁCSVÍZ elkö-
telezett a családbarát működés, a 
munkavállalók jólléte és a közösségi 
értékek mellett.

És hogy mit jelent ez a gyakorlat-
ban? Mitől vonzó, gondoskodó mun-
kahely a BÁCSVÍZ Zrt.? Erről kérdez-
tük Meizl Zitát és Keliger Dórát.

– A vállalati jól-létet nap mint 
nap megtapasztalhatják kollégáink 
– hangsúlyozta Meizl Zita. – Céges 
kultúránk alapja az együttműködés 
és az asszertív kommunikáció. Ha 

egy munkatárs kihívással szembesül, 
számíthat a csapat támogatására és 
a közös megoldáskeresésre. Szerve-
zetünkben mindenki – a vezetőktől a 
fizikai dolgozókig – számára adott a 
szakmai fejlődés lehetősége, ugyan-
akkor kiemelt hangsúlyt helyezünk a 
személyes kompetenciák fejlesztésé-

re. Ezért is hívtuk életre a „BÁCSVÍZ 
Akadémiát”, amelynek keretében ven-
dégünk volt többek között Rakonczay 
Gábor extrém sportoló, többszörös 
világrekorder, aki kenuval szelte át 
az óceánt, de korábban Pál Feri atya 
is tartott számunkra motivációs előa-
dást. Jövőre a fő téma az egészséges 
és tudatos táplálkozás lesz, mely kap-
csán egy igazi szaktekintélyt hívunk 
meg. 

A dolgozók egészsége és jólléte, 
az egyéni felelősségvállaláson túl, 
a munkaadók számára is stratégiai 
kérdés. Azért támogatjuk az egész-

ségvédelmet és az egészségfejlesz-
tést szolgáló kezdeményezéseket, 
mert hisszük, hogy működésünk 
legfontosabb eleme az eszközeinket 
üzemeltető szakembergárda. A 75. 
jubileumi évünkben egy nagyobb vo-
lumenű egészségvédelmi programban 
gondolkodtunk. Magyarország átfo-

gó egészségvédelmi szűrőprogram-
ja keretében, az ország legnagyobb 
mobildiagnosztikai kitelepülésével, 
a központi telephelyünkön 50 fajta 
diagnosztikai vizsgálat elvégzésére 
biztosítottunk lehetőséget munkatár-
saink számára.

Meizl Zita elmondta, hogy nagyon 
fontos számukra a kiemelt teljesít-
ményt nyújtó munkatársaik elismeré-
se, amelyre ünnepélyes keretek kö-
zött az évzáró rendezvényükön nyílik 
lehetőség. Hat kategóriában, a dolgo-
zók szavazatai alapján, választják ki az 
erre leginkább érdemes személyeket. 

Nagy segítség a bácsvizes családok 
számra az is, hogy a HR-es munkatár-
sak a nyári szünetben egyhetes vízi-
közműves szemléletformáló tábort 
szerveznek a dolgozók gyermekei 
számára – veszi át a szót Keliger Dóra. 

Rendkívül jó a kapcsolat a vállalat 
érdekképviseleteivel, a szakszerve-
zettel és az üzemi tanáccsal, akik 
szívesen szerveznek közösségépítő 
sportprogramokat. 

– De mi is rendszeresen kezdemé-
nyezünk sporteseményeket, hiszen 

fontos küldetésünk a munkatár-
sak egészségtudatos életmódjának 
ösztönzése.

– Idén tavasszal a 75. jubileumi 
évünk jegyében 75 kilométert teker-
tünk a Balatonnál, illetve Tiszazug-
ban, fantasztikus hangulatban. Össze-
sen 185-en vettek részt a jubileumi 
túrán, így sportolással is ünnepeltük 
cégünk fennállásának 75. évforduló-
ját. Kapcsolódtunk a „Millió lépés az 
iskoládért” országos kihíváshoz is, 
hogy egy jótékony cél érdekében még 
több kollégát mozgassunk meg. 

Egy applikáció segítségével a kun-
szentmártoni iskola javára gyűjtjük a 
lépéseket, sok kollégánk pattan bicik-
lire, húz futócipőt a nemes célért, bí-
zunk benne, hogy a sportolásból pedig 
jó szokás válik – mondja Keliger Dóra.

Az aktív életmód jegyében a  
BÁCSVÍZ-nél általánosak a mobil ér-
tekezletek is, a HR-csapat például 
rendszeresen sétálva beszéli meg az 
aktuális feladatokat. Mindezek hoz-
zájárultak ahhoz, hogy a BÁCSVÍZ el-
nyerhesse a Családbarát Munkahely 
védjegyet.Érvényes visszavonásig, de legkésőbb 2027. 09. 18-ig. Érvényes visszavonásig, de legkésőbb 2027. 09. 18-ig.

Családbarát Munkahely véd jegyet kapott a BÁCSVÍZ Zrt.

Keliger DóraMeizl Zita


